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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=966 N=119 N=205 N=161 N=152 N=149 N=180 N=445 N=512 N=450 N=205 N=221 N=66 * N=23 ** N=515
Total (Unweighted) N=960 N=167 N=206 N=146 N=127 N=129 N=185 N=321 N=623 N=495 N=169 N=223 N=41 * N=32 * N=465
Better 17% 20% EF 22% EF 16% ef 7% 7% 25% EF 20% I 13% 17% 14% 20% 18% 3% 16%
About the same 42% 45% 43% 33% 46% d 43% 43% 39% 45% 42% 37% 45% 47% 47% 42%
Worse 41% 35% 35% 51% BCG 47% cG 50% bCG 32% 41% 42% 41% 49% L 35% 36% 50% 42%
Not at all sure 4% 5% 4% 3% 0% 4% 6% E 2% 5% h 4% 5% 3% 0% 4% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=964 N=119 N=204 N=161 N=150 N=149 N=180 N=438 N=515 N=457 N=203 N=217 N=65 * N=21 ** N=507
Total (Unweighted) N=962 N=165 N=206 N=146 N=125 N=133 N=187 N=316 N=629 N=503 N=169 N=219 N=40 * N=31 * N=459
Better 29% 29% 26% 28% 23% 29% 40% CE 32% 26% 32% n 24% 29% 33% n 9% 27%
About the same 48% 42% 50% 46% 53% 50% 45% 45% 51% 48% 52% 45% 34% 73% jLMo 47%
Worse 23% 30% G 24% g 26% g 25% g 21% 15% 23% 23% 20% 24% 26% 33% 17% 26%
Not at all sure 4% 5% 5% 2% 1% 4% 6% 4% 5% 3% 6% 5% 0% 14% Jm 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=936 N=112 N=198 N=156 N=146 N=146 N=177 N=434 N=494 N=444 N=198 N=214 N=56 * N=24 ** N=492
Total (Unweighted) N=939 N=163 N=200 N=144 N=123 N=128 N=181 N=315 N=609 N=487 N=166 N=218 N=35 * N=33 * N=452
Better 7% 10% G 10% G 7% 9% g 5% 3% 11% I 4% 8% 8% 7% 1% 3% 7%
About the same 43% 32% 38% 38% 48% B 41% 55% BCDf 47% I 38% 52% KLNO 36% 30% 53% LNo 18% 34%
Worse 50% 58% eG 52% 55% 43% 54% 43% 42% 58% H 41% 56% J 62% J 46% 79% JkM 59% J
Not at all sure 7% 11% 8% 6% 4% 6% 8% 4% 9% h 6% 8% 7% 18% Jln 1% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=970 N=111 N=206 N=163 N=149 N=152 N=188 N=438 N=521 N=463 N=201 N=220 N=66 * N=21 ** N=507
Total (Unweighted) N=980 N=166 N=209 N=148 N=127 N=134 N=196 N=321 N=641 N=512 N=168 N=226 N=41 * N=33 * N=468
Better 7% 10% g 8% 9% 9% 5% 3% 11% I 4% 8% 5% 7% 11% 1% 6%
About the same 22% 30% eFg 31% dEFG 19% 18% 14% 19% 23% 21% 17% 31% JN 26% J 19% 9% 26% Jn
Worse 71% 61% 60% 72% c 73% c 82% BC 78% BC 67% 75% H 75% KO 64% 68% 70% 90% KLO 68%
Not at all sure 3% 12% CDEFG 4% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 7% J 4% j 0% 17% JLMO 5% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=959 N=119 N=197 N=161 N=149 N=151 N=182 N=437 N=513 N=452 N=200 N=218 N=64 * N=24 ** N=507
Total (Unweighted) N=962 N=165 N=201 N=148 N=126 N=132 N=190 N=317 N=629 N=502 N=168 N=221 N=38 * N=33 * N=460
Better 10% 18% FG 16% FG 11% F 9% F 1% 7% F 11% 10% 8% 11% 13% 12% 1% 12%
About the same 42% 46% d 42% 33% 44% 43% 46% d 44% 40% 39% 51% Jm 44% 32% 48% 45%
Worse 48% 36% 42% 56% Bc 47% 56% Bc 47% 45% 51% 53% KlO 38% 43% 56% k 50% 43%
Not at all sure 5% 5% 9% de 3% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 2% 1% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=945 N=107 N=203 N=162 N=144 N=150 N=178 N=430 N=506 N=454 N=205 N=209 N=57 * N=20 ** N=491
Total (Unweighted) N=956 N=163 N=207 N=147 N=124 N=132 N=183 N=316 N=624 N=498 N=171 N=217 N=38 * N=32 * N=458
Better 11% 11% 15% F 12% 12% 5% 10% 13% i 9% 13% 7% 11% 13% 1% 10%
About the same 54% 47% 47% 50% 57% 60% bc 64% BCd 53% 55% 53% 52% 62% j 47% 49% 55%
Worse 35% 42% G 38% g 38% g 32% 35% 26% 33% 36% 35% 41% L 27% 39% 50% L 35% l
Not at all sure 6% 16% CDEFg 5% 2% 5% 4% 7% d 6% 6% 3% 5% 10% J 14% Jk 19% JK 9% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=946 N=113 N=207 N=160 N=141 N=146 N=179 N=430 N=505 N=446 N=203 N=215 N=58 * N=23 ** N=500
Total (Unweighted) N=957 N=164 N=208 N=145 N=122 N=132 N=186 N=317 N=623 N=499 N=166 N=223 N=37 * N=32 * N=458
Better 8% 11% e 5% 10% 4% 8% 9% 8% 8% 8% 7% 8% 12% 1% 8%
About the same 33% 26% 28% 23% 41% bcD 37% d 43% BCD 35% 31% 37% o 31% 31% 23% 17% 29%
Worse 59% 63% G 67% fG 67% G 56% 55% 47% 57% 61% 55% 62% 61% 66% 81% J 63% j
Not at all sure 6% 11% Cd 3% 3% 8% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 13% 5% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=979 N=114 N=209 N=164 N=152 N=154 N=186 N=446 N=522 N=463 N=206 N=221 N=66 * N=24 ** N=516
Total (Unweighted) N=980 N=164 N=211 N=150 N=127 N=137 N=191 N=326 N=636 N=510 N=171 N=226 N=41 * N=32 * N=470
Better 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 4% I 1% 2% 2% 3% 0% 0% 2%
About the same 17% 23% EF 26% EFg 17% 9% 9% 17% 18% 16% 14% 19% 21% j 12% 32% j 20% j
Worse 81% 75% 71% 81% 89% BC 89% BC 81% c 79% 83% 84% Lo 79% 75% 88% 68% 78%
Not at all sure 2% 9% CDEFg 2% 1% 0% 1% 3% 2% 3% 1% 4% j 4% 0% 2% 3% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=901 N=106 N=195 N=158 N=136 N=141 N=165 N=415 N=478 N=420 N=196 N=205 N=58 * N=23 ** N=482
Total (Unweighted) N=905 N=150 N=196 N=142 N=116 N=126 N=175 N=302 N=587 N=469 N=159 N=212 N=36 * N=29 ** N=436
Better 19% 32% CdFG 15% 20% 21% 11% 19% 21% 17% 18% 22% 16% 19% 33% 20%
About the same 54% 38% 54% B 48% 52% 62% Bd 65% BDe 54% 55% 60% klNO 49% 51% 50% 32% 49%
Worse 27% 30% G 31% G 32% G 27% g 27% g 16% 26% 28% 22% 29% 33% J 31% 35% 31% J
Not at all sure 11% 17% D 10% 5% 12% 10% 16% D 9% 13% 12% 9% 12% 14% 8% 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=952 N=116 N=205 N=161 N=147 N=141 N=183 N=433 N=509 N=446 N=198 N=221 N=65 * N=23 ** N=506
Total (Unweighted) N=952 N=159 N=207 N=146 N=125 N=128 N=187 N=313 N=622 N=495 N=165 N=222 N=39 * N=31 * N=457
Better 19% 16% 15% 17% 19% 16% 27% bCdf 22% i 16% 20% 16% 18% 15% 18% 17%
About the same 55% 46% 58% 60% b 50% 59% b 54% 52% 57% 54% 57% 58% 46% 48% 55%
Worse 26% 39% DfG 27% 23% 31% g 25% 19% 26% 27% 25% 27% 23% 39% 34% 27%
Not at all sure 5% 8% 5% 2% 4% 10% D 5% 5% 6% 5% 9% l 3% 1% 7% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=956 N=117 N=208 N=158 N=147 N=146 N=178 N=437 N=509 N=450 N=199 N=221 N=62 * N=24 ** N=506
Total (Unweighted) N=957 N=166 N=211 N=143 N=123 N=129 N=185 N=316 N=624 N=494 N=167 N=225 N=38 * N=33 * N=463
Better 17% 24% dF 19% F 14% 15% 9% 20% F 22% I 12% 17% 13% 17% 21% 24% 16%
About the same 43% 43% 39% 48% 44% 39% 46% 39% 47% h 40% 49% 44% 53% 30% 46%
Worse 40% 33% 42% 38% 41% 52% BdG 35% 40% 41% 43% m 38% 40% 26% 46% 38%
Not at all sure 5% 6% 3% 4% 3% 6% 7% 4% 6% 4% 8% 4% 6% 1% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=925 N=114 N=200 N=155 N=136 N=142 N=178 N=432 N=483 N=441 N=199 N=206 N=59 * N=20 ** N=484
Total (Unweighted) N=929 N=166 N=202 N=138 N=115 N=125 N=183 N=315 N=597 N=483 N=169 N=210 N=38 * N=29 ** N=446
Better 29% 37% dF 32% 24% 27% 22% 31% 31% 27% 27% 35% n 31% 25% 10% 31%
About the same 40% 37% 42% 31% 37% 40% 48% D 33% 45% H 39% 40% 41% 38% 31% 40%
Worse 31% 25% 26% 45% BCG 36% G 38% bcG 22% 36% I 28% 34% 25% 28% 36% 59% jKLO 29%
Not at all sure 8% 9% 7% 6% 12% 9% 8% 5% 11% H 6% 8% 11% j 12% 19% j 10%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=920 N=112 N=204 N=149 N=133 N=147 N=175 N=418 N=491 N=445 N=198 N=196 N=58 * N=23 ** N=476
Total (Unweighted) N=921 N=158 N=205 N=138 N=113 N=127 N=180 N=305 N=599 N=484 N=167 N=201 N=38 * N=31 * N=437
Better 52% 58% 56% 47% 45% 55% 49% 53% 50% 48% 60% Jn 53% 54% 34% 55%
About the same 33% 30% 28% 34% 40% c 30% 38% c 31% 35% 38% KO 26% 30% 27% 47% 29%
Worse 15% 12% 16% 19% 15% 16% 12% 16% 14% 14% 14% 17% 19% 19% 16%
Not at all sure 9% 12% c 5% 11% 14% C 6% 9% 8% 10% 6% 8% 17% Jk 13% 4% 12% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=930 N=111 N=196 N=154 N=141 N=150 N=179 N=435 N=486 N=443 N=200 N=205 N=59 * N=24 ** N=487
Total (Unweighted) N=930 N=158 N=198 N=142 N=117 N=132 N=183 N=315 N=598 N=488 N=164 N=212 N=34 * N=32 * N=442
Better 16% 21% 21% g 14% 16% 13% 12% 18% 14% 14% 21% 17% 16% 8% 18%
About the same 47% 38% 42% 42% 47% 51% 60% BCD 44% 51% 52% kNO 42% n 47% N 41% 16% 43% N
Worse 37% 41% g 37% 44% G 37% 36% 27% 38% 35% 34% 37% 35% 43% 76% JKLMO 39%
Not at all sure 8% 12% F 10% 7% 8% 4% 7% 4% 11% H 6% 8% 12% J 12% 3% 10%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=934 N=115 N=202 N=158 N=135 N=149 N=173 N=436 N=487 N=441 N=206 N=209 N=57 * N=22 ** N=493
Total (Unweighted) N=931 N=162 N=203 N=143 N=115 N=130 N=178 N=314 N=600 N=482 N=171 N=212 N=36 * N=30 * N=449
Better 21% 25% 26% g 19% 18% 22% 16% 24% 19% 20% 20% 24% 31% 17% 22%
About the same 33% 37% 28% 35% 36% 25% 36% 32% 33% 32% 36% 32% 28% 39% 33%
Worse 46% 38% 45% 46% 45% 54% B 47% 44% 48% 48% 44% 45% 41% 43% 44%
Not at all sure 7% 8% 6% 4% 13% df 4% 11% f 4% 11% H 6% 5% 10% 15% k 10% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=922 N=112 N=193 N=158 N=135 N=145 N=179 N=427 N=487 N=443 N=198 N=200 N=57 * N=24 ** N=479
Total (Unweighted) N=923 N=160 N=196 N=143 N=113 N=128 N=183 N=311 N=596 N=488 N=163 N=205 N=35 * N=32 * N=435
Better 20% 27% G 25% G 21% g 16% 19% 11% 23% i 16% 16% 28% J 19% 21% 18% 23% J
About the same 49% 48% 49% 41% 45% 42% 62% bcDEF 43% 54% H 50% 42% 56% K 38% 34% 47%
Worse 32% 26% 25% 38% bcg 39% bcg 39% bCg 26% 34% 30% 34% l 30% 25% 41% 48% l 30%
Not at all sure 9% 11% 11% 5% 13% d 7% 7% 6% 11% h 6% 8% 15% J 14% 3% 11% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=938 N=116 N=197 N=155 N=140 N=147 N=183 N=428 N=500 N=449 N=204 N=202 N=61 * N=21 ** N=488
Total (Unweighted) N=939 N=165 N=202 N=143 N=115 N=127 N=187 N=312 N=610 N=489 N=171 N=210 N=39 * N=30 * N=450
Better 20% 25% e 23% e 15% 13% 20% 21% 21% 19% 19% 21% 23% 13% 10% 20%
About the same 48% 22% 45% B 51% B 57% B 52% B 55% B 45% 51% 50% k 40% 52% k 48% 41% 46%
Worse 32% 52% CDEFG 32% 34% 30% 28% 24% 35% 30% 31% 39% L 26% 39% 49% l 34%
Not at all sure 7% 8% 9% 7% 9% 5% 5% 6% 8% 4% 5% 14% JK 8% 14% 9% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=928 N=110 N=198 N=159 N=136 N=148 N=177 N=434 N=485 N=446 N=200 N=204 N=56 * N=22 ** N=482
Total (Unweighted) N=930 N=155 N=204 N=144 N=113 N=132 N=182 N=315 N=599 N=487 N=163 N=214 N=35 * N=31 * N=443
Better 17% 24% eg 17% 15% 12% 18% 14% 18% 15% 15% 20% 17% 16% 23% 18%
About the same 38% 27% 31% 30% 49% BCD 44% Bcd 44% BCD 38% 38% 41% o 33% 38% 31% 20% 34%
Worse 46% 49% 51% f 54% eFg 40% 38% 42% 44% 47% 44% 47% 45% 53% 57% 47%
Not at all sure 8% 13% Df 8% 4% 12% d 5% 8% 4% 11% H 5% 7% 12% J 17% J 12% 11% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=953 N=113 N=200 N=158 N=144 N=152 N=186 N=435 N=510 N=458 N=200 N=210 N=63 * N=24 ** N=496
Total (Unweighted) N=951 N=159 N=204 N=144 N=120 N=134 N=190 N=315 N=620 N=500 N=164 N=217 N=38 * N=32 * N=451
Better 9% 13% Eg 16% EG 9% 3% 9% 6% 10% 9% 6% 14% J 14% J 5% 4% 13% J
About the same 28% 27% 33% 23% 26% 28% 27% 27% 28% 26% 30% 33% 17% 23% 29%
Worse 63% 60% 51% 68% C 72% C 62% 67% C 63% 63% 68% KLO 56% 52% 78% KLo 73% 58%
Not at all sure 5% 10% FG 7% 4% 6% 2% 3% 4% 6% 3% 8% J 9% J 5% 3% 8% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=923 N=113 N=194 N=157 N=140 N=145 N=174 N=430 N=484 N=439 N=200 N=206 N=57 * N=21 ** N=484
Total (Unweighted) N=926 N=159 N=200 N=141 N=118 N=129 N=179 N=310 N=599 N=482 N=167 N=213 N=35 * N=29 ** N=444
Better 25% 40% cDEfG 28% d 17% 23% 26% 19% 29% I 21% 20% 32% J 29% J 15% 27% 29% J
About the same 53% 42% 50% 50% 51% 60% B 64% BCde 50% 57% 58% KO 43% 53% 59% 37% 49%
Worse 22% 18% 22% 33% BFG 26% f 15% 17% 21% 23% 22% 25% 17% 26% 36% 22%
Not at all sure 9% 10% 10% 5% 8% 7% 10% 5% 11% H 7% 7% 11% 15% 15% 10%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=947 N=110 N=201 N=159 N=142 N=152 N=183 N=436 N=501 N=452 N=203 N=206 N=63 * N=23 ** N=495
Total (Unweighted) N=942 N=158 N=202 N=142 N=118 N=134 N=188 N=318 N=608 N=495 N=166 N=213 N=38 * N=30 * N=447
Better 23% 34% DEFG 25% 20% 19% 20% 21% 27% I 19% 19% 30% J 24% 22% 27% 26% j
About the same 54% 39% 49% 58% B 51% 59% B 62% Bc 47% 60% H 57% k 46% 55% 56% 37% 51%
Worse 23% 27% 26% 21% 30% G 21% 17% 26% 21% 24% 24% 21% 22% 36% 23%
Not at all sure 6% 13% DFG 6% 4% 8% 2% 5% 4% 7% 4% 6% 11% J 4% 7% 8% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=934 N=113 N=201 N=153 N=140 N=147 N=179 N=429 N=494 N=448 N=200 N=203 N=61 * N=22 ** N=485
Total (Unweighted) N=940 N=164 N=203 N=141 N=118 N=129 N=185 N=313 N=609 N=492 N=168 N=211 N=39 * N=30 * N=448
Better 21% 32% dEFG 28% efG 18% 15% 16% 16% 22% 20% 17% 23% 27% J 16% 25% 24% J
About the same 50% 49% 45% 58% cf 45% 44% 61% CEF 46% 55% h 51% 44% 50% 74% JKLnO 43% 50%
Worse 29% 19% 28% 24% 40% BcDG 40% BcDG 23% 32% 26% 32% LMo 33% lM 22% 10% 32% m 26% m
Not at all sure 7% 10% 7% 8% 9% 5% 7% 6% 9% 5% 7% 13% J 8% 12% 10% J

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 93% 92% 94% 93% 97% G 94% 88% 90% 95% H 91% 95% 94% 96% 94% 95% j

Very important 63% 62% G 67% G 68% G 73% G 69% G 45% 61% 66% 60% 68% 63% 73% 67% 66%
Somewhat important 29% 30% 27% 25% 24% 25% 43% bCDEF 30% 29% 31% 27% 31% 23% 27% 28%

Not Important (Net) 7% 8% 6% 7% 3% 6% 12% E 10% I 5% 9% o 5% 6% 4% 6% 5%
Not very important 6% 7% 6% 4% 2% 5% 10% E 9% I 3% 7% 5% 6% 1% 5% 5%
Not at all important 1% 2% 0% 2% c 1% 1% 3% c 1% 2% 2% o 0% 0% 3% k 1% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 82% 74% 82% 75% 85% 86% bd 87% BD 72% 90% H 77% 77% 95% JKmO 84% 90% 86% JK

Very important 54% 50% 55% 52% 48% 60% 58% 43% 63% H 47% 51% 69% JKn 69% Jk 47% 61% Jk
Somewhat important 28% 24% 27% 23% 37% bd 27% 28% 30% 27% 30% m 27% 26% 15% 43% M 26%

Not Important (Net) 18% 26% fG 18% 25% fG 15% 14% 13% 28% I 10% 23% LO 23% LO 5% 16% l 10% 14% L
Not very important 11% 18% Cfg 8% 17% Cg 9% 9% 9% 17% I 7% 13% L 16% L 3% 13% L 10% 10% L
Not at all important 7% 8% 10% g 8% 6% 4% 4% 11% I 4% 10% LO 6% 2% 3% 0% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 84% 88% 89% FG 86% 85% 79% 80% 78% 90% H 73% 94% J 95% J 89% j 98% J 94% J

Very important 56% 67% EFG 67% EFG 62% G 51% 50% 39% 46% 64% H 39% 69% J 73% J 66% J 77% J 71% J
Somewhat important 28% 21% 22% 24% 33% bc 28% 40% BCDf 32% 26% 34% kLO 25% 21% 24% 21% 23%

Not Important (Net) 16% 12% 11% 14% 15% 21% C 20% C 22% I 10% 27% KLmNO 6% 5% 11% 2% 6%
Not very important 10% 9% 7% 7% 9% 13% 12% 13% I 6% 15% KLO 4% 5% 7% 2% 5%
Not at all important 6% 3% 4% 7% 6% 9% b 8% 9% I 4% 12% KLO 2% 0% 4% l 0% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 97% 95% 95% 97% 99% 97% 96% 95% 98% H 96% 97% 98% 92% 99% 97%

Very important 83% 73% 82% 85% B 80% 89% B 85% B 77% 88% H 81% 84% 86% 83% 74% 84%
Somewhat important 14% 22% dFG 13% 12% 19% f 8% 11% 18% I 10% 15% 13% 12% 9% 24% 12%

Not Important (Net) 3% 5% 5% 3% 1% 3% 4% 5% I 2% 4% 3% 2% 8% 1% 3%
Not very important 2% 1% 3% 3% 0% 2% 2% 3% i 1% 2% 2% 2% 5% 0% 2%
Not at all important 2% 4% d 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 2% l 1% 0% 3% L 1% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 85% 89% e 85% 84% 79% 90% E 84% 77% 92% H 78% 90% J 94% J 87% 99% J 91% J

Very important 55% 65% EG 58% 56% 49% 57% 49% 39% 69% H 43% 60% J 70% Jk 60% 81% J 66% J
Somewhat important 30% 24% 27% 28% 30% 33% 36% b 38% I 23% 35% LO 29% 23% 27% 18% 26%

Not Important (Net) 15% 11% 15% 16% 21% bF 10% 16% 23% I 8% 22% KLNO 10% 6% 13% 1% 9%
Not very important 10% 5% 12% b 11% 12% 7% 10% 16% I 5% 13% LO 9% 5% 13% 0% 7%
Not at all important 5% 6% 2% 4% 9% Cf 3% 6% 7% I 3% 9% KLO 1% 2% 0% 1% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 87% 88% 93% Eg 87% 81% 89% 86% 85% 90% 84% 92% JM 93% JM 76% 94% 90% JM

Very important 53% 60% De 64% DEg 38% 47% 55% D 52% d 48% 57% H 49% 59% j 54% 58% 53% 57% j
Somewhat important 35% 28% 29% 48% BCefG 34% 34% 33% 37% 32% 35% m 33% 39% M 18% 41% m 34% m

Not Important (Net) 13% 12% 7% 13% 19% C 11% 14% c 15% 10% 16% KLO 8% 7% 24% KLO 6% 10%
Not very important 9% 10% 6% 8% 12% 8% 9% 10% 8% 10% l 8% 4% 21% jkLnO 3% 8%
Not at all important 4% 1% 1% 6% c 7% bC 3% 5% c 5% 3% 6% KO 0% 3% k 3% k 3% k 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 84% 91% EfG 89% eG 91% eG 80% 82% G 70% 78% 87% H 75% 94% JM 91% J 80% 94% j 91% Jm

Very important 58% 76% CEFG 62% EG 65% EG 47% 56% 45% 50% 64% H 44% 68% J 72% J 64% j 75% J 70% J
Somewhat important 26% 15% 27% b 25% 33% B 26% b 25% b 28% 24% 31% LO 26% 19% 16% 19% 21%

Not Important (Net) 16% 9% 11% 9% 20% Bcd 18% b 30% BCDF 22% I 13% 25% KLnO 6% 9% 20% Ko 6% 9%
Not very important 11% 7% 10% 7% 14% 9% 17% BD 13% i 9% 14% KLO 5% 7% 18% Klno 1% 7%
Not at all important 6% 2% 1% 3% 6% c 8% bC 13% BCD 8% I 4% 11% KLO 0% 2% 1% 5% k 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 94% 89% 95% bg 96% bg 99% BG 96% 90% 92% 96% h 93% 96% 95% 92% 94% 95%

Very important 73% 67% 71% 74% 74% 82% BcG 68% 70% 75% 72% 74% 73% 77% 62% 73%
Somewhat important 22% 22% 24% f 22% 25% f 13% 21% 22% 21% 22% 22% 22% 16% 31% 22%

Not Important (Net) 6% 11% cdE 5% 4% 1% 4% 10% cdE 8% i 4% 7% 4% 5% 8% 6% 5%
Not very important 4% 8% cDE 2% 1% 1% 4% 8% cDE 5% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 4%
Not at all important 2% 3% 2% 3% 0% 1% 3% 3% 1% 3% Lo 1% 0% 5% L 0% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
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Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 76% 86% EFG 81% eG 81% G 71% 73% 67% 66% 84% H 64% 87% J 87% J 79% 83% 86% J

Very important 44% 58% EfG 53% EG 47% G 35% 44% G 29% 34% 52% H 31% 55% J 57% J 48% j 58% J 55% J
Somewhat important 32% 28% 28% 33% 35% 29% 37% 32% 32% 33% 32% 30% 31% 25% 31%

Not Important (Net) 24% 14% 19% 19% 29% Bc 27% B 33% BCD 34% I 16% 36% KLO 13% 13% 21% 17% 14%
Not very important 14% 10% 14% 10% 18% 17% 17% 20% I 9% 19% KLO 9% 8% 19% l 16% 10%
Not at all important 10% 4% 5% 10% 12% b 10% 17% BC 13% I 7% 17% KLMnO 3% 5% 1% 1% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 94% 91% 97% BEG 97% eg 90% 96% g 90% 92% 95% 92% 95% 97% jM 87% 100% 95% m

Very important 68% 73% 65% 76% cEg 62% 70% 65% 60% 75% H 59% 76% J 78% Jm 62% 89% Jm 76% J
Somewhat important 26% 18% 32% Bd 21% 28% 26% 25% 32% I 20% 33% KLnO 20% 19% 25% 11% 19%

Not Important (Net) 6% 9% C 3% 3% 10% Cd 4% 10% Cdf 8% 5% 8% l 5% 3% 13% Lo 0% 5%
Not very important 5% 8% cf 2% 3% 6% 2% 9% Cf 6% 4% 6% l 5% 2% 13% Lo 0% 4%
Not at all important 1% 1% 0% 0% 3% cd 2% 2% 1% 1% 2% o 0% 1% 0% 0% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Important (Net) 83% 90% fG 86% G 90% FG 86% G 79% 72% 81% 86% h 75% 90% J 91% J 95% J 97% J 91% J

Very important 57% 61% G 66% G 61% G 55% g 60% G 41% 53% 61% h 46% 65% J 72% J 57% 66% 67% J
Somewhat important 26% 28% 20% 29% 31% cf 19% 31% cf 28% 25% 29% L 25% 19% 38% L 31% 24%

Not Important (Net) 17% 10% 14% 10% 14% 21% bD 28% BCDE 19% i 14% 25% KLMNO 10% 9% 5% 3% 9%
Not very important 8% 7% 6% 3% 5% 11% D 15% bCDE 8% 8% 11% kO 5% 6% 3% 1% 5%
Not at all important 9% 4% 8% 7% 9% 10% 13% B 12% I 6% 15% KLmO 5% 3% 2% 2% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=668 N=91 * N=176 N=107 N=105 N=81 * N=108 N=303 N=355 N=266 N=156 N=188 N=35 * N=22 ** N=402
Total (Unweighted) N=628 N=120 N=169 N=95 * N=86 * N=68 * N=90 * N=202 N=411 N=265 N=122 N=187 N=25 ** N=29 ** N=363
Yes 84% 76% 80% 76% 92% BcD 92% BcD 90% Bcd 86% 82% 90% LmO 86% 76% 75% 75% 80%
No 5% 9% f 6% 3% 3% 1% 4% 7% i 3% 4% 2% 7% 4% 3% 5%
Not sure 12% 15% g 14% eg 21% EfG 5% 7% 5% 7% 15% H 6% 12% 16% J 21% J 22% J 15% J

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=668 N=91 * N=176 N=107 N=105 N=81 * N=108 N=303 N=355 N=266 N=156 N=188 N=35 * N=22 ** N=402
Total (Unweighted) N=628 N=120 N=169 N=95 * N=86 * N=68 * N=90 * N=202 N=411 N=265 N=122 N=187 N=25 ** N=29 ** N=363
Integrity 60% 63% 62% 57% 56% 61% 64% 59% 61% 64% l 62% 52% 67% 60% 58%
Charm 11% 29% CDEFG 14% dg 5% 11% 5% 4% 16% I 8% 9% 16% 9% 9% 33% JLmO 13%
Passion 37% 59% DEFG 46% DG 27% 34% G 34% G 17% 32% 40% 24% 53% Jlm 40% J 29% 55% J 45% J
Empathy 39% 66% CDEFG 49% DEFG 29% 27% 26% 32% 32% 45% H 27% 50% J 42% J 51% J 66% Jl 47% J
Honesty 73% 75% d 80% D 61% 69% 72% 78% D 69% 77% 72% 78% 72% 60% 86% 74%
Strength 45% 49% 43% 43% 43% 47% 44% 40% 48% 40% 50% m 48% m 25% 71% JlMo 48% m
Trustworthiness 77% 82% d 80% d 66% 77% 69% 85% Df 73% 80% 77% 79% 76% 67% 80% 76%
Likability 25% 38% DEF 30% def 18% 17% 17% 25% 24% 26% 23% 27% 26% 16% 39% 26%
Confidence 42% 59% cDEfG 45% g 37% 38% 40% 31% 43% 42% 32% 59% JLM 41% 27% 70% JLM 48% Jm
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 66% CDEFG 45% DEFG 23% 21% 20% 17% 22% 40% H 19% 50% Jlm 37% J 26% 58% Jm 42% J
Leadership experience 61% 69% 58% 55% 63% 60% 66% 53% 68% H 59% 67% 59% 55% 87% JLmo 63%
Government experience 40% 47% C 31% 40% 42% 46% c 45% c 31% 48% H 38% 46% 35% 46% 59% l 41%
Non-government experience 15% 29% CdFG 12% 14% 16% 9% 12% 16% 13% 13% 20% 11% 8% 38% JLMO 16%
Endorsement from another politician 8% 14% E 10% e 6% 1% 11% e 9% e 7% 10% 8% 13% 8% 0% 1% 9%
Endorsement from a non-political public figure 8% 19% DEfG 12% DEg 3% 2% 6% 4% 8% 8% 6% 16% JL 6% 5% 1% 9%
Endorsement from someone I know personally 7% 13% EG 8% 9% e 2% 5% 2% 8% 6% 6% 11% L 4% 0% 16% lm 7%
Political party 31% 41% D 30% D 16% 26% 32% d 41% D 25% 35% h 34% 31% 26% 22% 41% 29%
Connection to Chicago 47% 64% EFG 50% F 57% eFG 39% 30% 38% 42% 50% 36% 60% J 48% j 56% 63% J 54% J
Stance on a specific issue(s) 52% 65% DE 56% E 43% 36% 62% dE 52% e 49% 54% 56% M 55% m 46% 30% 61% m 49%
Campaign promise(s) 33% 46% CdEg 28% 29% 27% 42% 31% 29% 35% 31% 37% 29% 37% 45% 34%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 34% 33% 31% 50% cD 46% 47% cd 34% 43% h 45% Lo 38% 32% 36% 43% 35%
Other 2% 5% 1% 3% 0% 7% ce 1% 4% i 1% 2% 1% 2% 0% 25% JKLMO 3%
None 3% 5% 2% 7% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 4% j 6% J 8% J 1% 5% J
Count 7.89 10.39 8.25 6.77 6.98 7.50 7.48 7.20 8.41 7.23 9.23 7.55 6.79 10.98 8.33

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=646 N=86 * N=172 N=100 N=103 N=80 * N=106 N=293 N=343 N=265 N=151 N=175 N=33 * N=22 ** N=381
Total (Unweighted) N=615 N=117 N=167 N=91 * N=85 * N=67 * N=88 * N=197 N=403 N=263 N=120 N=181 N=23 ** N=28 ** N=352
Integrity 10% 3% 6% 10% 8% 12% b 21% BCe 9% 10% 12% 7% 8% 10% 17% 8%
Charm 1% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 2% i 0% 2% o 0% 0% 0% 0% 0%
Passion 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1%
Empathy 2% 7% def 3% 0% 0% 0% 3% 1% 3% 1% 5% j 2% 3% 0% 3%
Honesty 15% 13% 14% 16% 11% 18% 19% 16% 14% 11% 20% n 17% n 22% n 0% 17% n
Strength 2% 0% 3% 0% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 0% 4% 2%
Trustworthiness 16% 14% 21% G 16% 15% 22% G 6% 19% 14% 18% k 9% 20% Km 3% 22% 14%
Likability 1% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1%
Confidence 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 4% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 7% 2%
Leadership experience 10% 12% 6% 10% 16% c 7% 13% 10% 11% 9% 11% 14% 7% 3% 12%
Government experience 2% 4% 1% 3% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 6% L 12% JKLO 2%
Non-government experience 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from another politician 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Political party 4% 3% 5% 3% 6% 2% 4% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 0% 3%
Connection to Chicago 4% 5% g 5% 14% CEFG 1% 1% 0% 5% 3% 2% 5% 5% 19% Jklo 4% 6% J
Stance on a specific issue(s) 12% 19% efG 18% efG 9% 7% 6% 6% 10% 12% 13% 14% 8% 10% 8% 10%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 8% 8% 6% 20% bCD 14% 17% d 9% 15% 14% 13% 9% 13% 8% 11%
Campaign promise(s) 4% 1% 3% 3% 7% b 6% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 0% 0% 4%
Other 1% 4% C 0% 3% c 0% 2% 0% 2% i 0% 1% 0% 2% 0% 16% JKLO 2%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) 18-24 (B) 25-34 (C) 35-44 (D) 45-54 (E) 55-64 (F) 65+ (G) Male (H) Female (I) White only (not Hispanic) (J)Hispanic (K) Black only (not Hispanic) (L)Asian only (not Hispanic) (M)All Other (not Hispanic) (N)People of Color (O)
Total N=1003 N=125 N=214 N=165 N=152 N=155 N=191 N=453 N=539 N=469 N=215 N=229 N=66 * N=24 ** N=534
Total (Unweighted) N=1003 N=173 N=215 N=151 N=128 N=138 N=198 N=330 N=655 N=518 N=178 N=232 N=41 * N=34 * N=485
Satisfied (Net) 19% 13% 20% 15% 14% 21% 26% BdE 18% 19% 16% 16% 29% JKMo 9% 15% 21%

Very satisfied 4% 3% 6% e 1% 1% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 7% jk 1% 1% 4%
Somewhat satisfied 15% 10% 14% 14% 13% 17% 21% B 14% 16% 13% 14% 22% Jm 7% 14% 17%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 39% CFG 26% 28% g 33% G 23% 18% 27% 26% 20% 30% J 35% J 37% J 28% 33% J
Dissatisfied (Net) 54% 48% 55% 56% 54% 56% 56% 55% 55% 64% kLO 53% L 36% 54% l 56% 46% L

Somewhat dissatisfied 20% 29% E 20% 20% 15% 19% 21% 18% 22% 19% 20% 18% 33% l 24% 21%
Very dissatisfied 34% 20% 35% B 36% B 38% B 37% B 35% B 37% 32% 45% KLMO 33% L 17% 21% 32% 25% l

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
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Age Gender

Gender
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Race/EthnicityAge

Age

Race/Ethnicity
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=966 N=595 N=371 N=28 ** N=576 N=363 N=382 N=281 N=303
Total (Unweighted) N=960 N=585 N=375 N=23 ** N=523 N=414 N=417 N=341 N=202
Better 17% 16% 17% 10% 16% 19% 14% 15% 21% g
About the same 42% 43% 41% 50% 40% 45% 38% 49% G 41%
Worse 41% 41% 42% 40% 45% f 36% 48% Hi 36% 38%
Not at all sure 4% 2% 6% B 2% 5% 2% 6% h 2% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=964 N=601 N=362 N=28 ** N=577 N=358 N=377 N=281 N=305
Total (Unweighted) N=962 N=592 N=370 N=25 ** N=527 N=410 N=417 N=341 N=204
Better 29% 29% 30% 7% 30% d 29% d 27% 30% 32%
About the same 48% 47% 50% 67% 46% 49% 48% 48% 48%
Worse 23% 25% 20% 26% 24% 22% 26% 22% 21%
Not at all sure 4% 1% 9% B 0% 4% 4% 7% Hi 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=936 N=589 N=347 N=28 ** N=548 N=360 N=373 N=263 N=300
Total (Unweighted) N=939 N=578 N=361 N=24 ** N=506 N=409 N=411 N=328 N=200
Better 7% 9% C 4% 18% e 6% 8% 5% 6% 11% G
About the same 43% 42% 44% 40% 37% 52% E 39% 37% 52% GH
Worse 50% 49% 52% 42% 57% F 40% 56% I 57% I 38%
Not at all sure 7% 3% 14% B 3% 10% F 3% 8% 9% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=970 N=603 N=367 N=26 ** N=577 N=367 N=384 N=283 N=304
Total (Unweighted) N=980 N=597 N=383 N=24 ** N=535 N=421 N=427 N=348 N=205
Better 7% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 6% 8%
About the same 22% 23% 20% 37% 21% 23% 23% 23% 19%
Worse 71% 70% 73% 58% 73% 69% 70% 71% 73%
Not at all sure 3% 1% 8% B 8% f 4% F 1% 5% H 1% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=959 N=593 N=365 N=28 ** N=573 N=358 N=375 N=281 N=302
Total (Unweighted) N=962 N=588 N=374 N=24 ** N=523 N=415 N=415 N=343 N=204
Better 10% 11% 8% 15% 11% 9% 11% 8% 11%
About the same 42% 42% 43% 41% 41% 44% 41% 41% 44%
Worse 48% 47% 49% 44% 48% 47% 48% 51% 44%
Not at all sure 5% 2% 8% B 2% 5% 4% 8% H 2% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=945 N=594 N=351 N=28 ** N=554 N=363 N=372 N=272 N=301
Total (Unweighted) N=956 N=590 N=366 N=25 ** N=516 N=415 N=412 N=340 N=204
Better 11% 12% 10% 5% 9% 15% E 8% 10% 16% Gh
About the same 54% 52% 58% 62% 54% 54% 55% 58% 50%
Worse 35% 36% 32% 33% 37% 31% 37% 33% 34%
Not at all sure 6% 2% 13% B 0% 9% F 2% 8% 5% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=946 N=582 N=364 N=28 ** N=562 N=356 N=379 N=268 N=298
Total (Unweighted) N=957 N=583 N=374 N=24 ** N=521 N=412 N=418 N=337 N=202
Better 8% 9% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 9%
About the same 33% 29% 40% B 40% 29% 39% E 29% 32% 39% g
Worse 59% 63% C 54% 54% 64% F 53% 63% I 61% 52%
Not at all sure 6% 4% 9% b 1% 7% 4% 6% 7% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=979 N=605 N=374 N=24 ** N=587 N=368 N=386 N=286 N=308
Total (Unweighted) N=980 N=599 N=381 N=21 ** N=538 N=421 N=425 N=348 N=207
Better 2% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 3% 1%
About the same 17% 18% 16% 33% E 13% 22% E 18% 14% 19%
Worse 81% 80% 82% 59% 85% DF 76% 79% 84% 80%
Not at all sure 2% 1% 5% B 19% EF 3% 1% 5% H 0% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=901 N=562 N=340 N=26 ** N=535 N=340 N=359 N=264 N=279
Total (Unweighted) N=905 N=553 N=352 N=22 ** N=494 N=389 N=395 N=324 N=186
Better 19% 19% 19% 7% 20% 18% 19% 17% 21%
About the same 54% 53% 56% 51% 51% 59% e 51% 53% 59%
Worse 27% 28% 25% 42% 29% 23% 30% I 30% i 20%
Not at all sure 11% 8% 16% B 9% 13% 9% 12% 9% 12%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=952 N=582 N=370 N=27 ** N=565 N=360 N=381 N=274 N=297
Total (Unweighted) N=952 N=575 N=377 N=24 ** N=517 N=411 N=416 N=337 N=199
Better 19% 17% 22% 9% 15% 24% E 19% h 13% 23% H
About the same 55% 56% 53% 55% 56% 52% 55% 60% i 50%
Worse 26% 27% 25% 36% 28% 23% 26% 28% 26%
Not at all sure 5% 4% 7% 6% 7% f 3% 6% 5% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=956 N=592 N=364 N=28 ** N=567 N=361 N=380 N=275 N=301
Total (Unweighted) N=957 N=583 N=374 N=25 ** N=520 N=412 N=417 N=337 N=203
Better 17% 17% 16% 13% 13% 22% E 13% 17% 22% G
About the same 43% 44% 43% 47% 47% F 37% 49% h 40% 40%
Worse 40% 40% 41% 40% 40% 41% 39% 44% 39%
Not at all sure 5% 3% 8% B 0% 6% f 3% 6% 4% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=925 N=574 N=351 N=25 ** N=546 N=354 N=360 N=272 N=293
Total (Unweighted) N=929 N=568 N=361 N=22 ** N=505 N=402 N=401 N=333 N=195
Better 29% 29% 28% 11% 30% 29% 29% 27% 31%
About the same 40% 39% 41% 44% 38% 42% 38% 45% 37%
Worse 31% 32% 30% 45% 32% 30% 34% 28% 32%
Not at all sure 8% 6% 13% B 15% 10% F 5% 12% H 6% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=920 N=568 N=352 N=25 ** N=544 N=352 N=353 N=272 N=295
Total (Unweighted) N=921 N=564 N=357 N=22 ** N=499 N=400 N=392 N=330 N=199
Better 52% 53% 51% 25% 53% d 52% d 47% 53% 57% g
About the same 33% 32% 34% 55% e 30% 36% 33% 32% 34%
Worse 15% 15% 15% 21% 17% f 11% 20% I 15% 10%
Not at all sure 9% 7% 12% B 15% 11% F 6% 14% HI 5% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=930 N=576 N=354 N=26 ** N=551 N=353 N=365 N=272 N=293
Total (Unweighted) N=930 N=567 N=363 N=23 ** N=503 N=404 N=405 N=331 N=194
Better 16% 18% 13% 12% 16% 17% 17% 16% 15%
About the same 47% 45% 52% 51% 46% 49% 42% 51% g 51%
Worse 37% 38% 35% 37% 38% 34% 41% h 33% 34%
Not at all sure 8% 5% 12% B 10% 9% f 5% 11% h 5% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=934 N=574 N=360 N=26 ** N=557 N=351 N=369 N=268 N=297
Total (Unweighted) N=931 N=568 N=363 N=23 ** N=508 N=400 N=402 N=331 N=198
Better 21% 22% 20% 15% 20% 24% 19% 20% 24%
About the same 33% 31% 35% 26% 32% 34% 33% 34% 32%
Worse 46% 47% 45% 58% 48% 42% 48% 46% 44%
Not at all sure 7% 6% 10% b 9% 8% 6% 9% 7% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=922 N=573 N=349 N=27 ** N=549 N=346 N=358 N=268 N=296
Total (Unweighted) N=923 N=568 N=355 N=23 ** N=503 N=397 N=397 N=328 N=198
Better 20% 22% C 15% 8% 20% 19% 18% 21% 20%
About the same 49% 44% 56% B 49% 47% 51% 50% 50% 46%
Worse 32% 33% 29% 43% 33% 29% 32% 30% 34%
Not at all sure 9% 6% 13% B 5% 10% 7% 13% hI 7% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=938 N=582 N=355 N=26 ** N=559 N=353 N=360 N=275 N=303
Total (Unweighted) N=939 N=577 N=362 N=23 ** N=514 N=402 N=400 N=338 N=201
Better 20% 19% 21% 15% 18% 22% 20% 16% 22%
About the same 48% 45% 53% b 40% 48% 48% 48% 50% 47%
Worse 32% 36% C 26% 45% 34% 29% 33% 34% 31%
Not at all sure 7% 4% 11% B 10% 8% 5% 12% HI 4% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=928 N=574 N=354 N=27 ** N=550 N=351 N=365 N=266 N=297
Total (Unweighted) N=930 N=571 N=359 N=24 ** N=504 N=402 N=402 N=329 N=199
Better 17% 18% 15% 11% 17% 16% 17% 13% 19%
About the same 38% 35% 41% 36% 34% 43% E 34% 39% 42%
Worse 46% 47% 44% 53% 48% 41% 49% i 48% 40%
Not at all sure 8% 6% 12% B 4% 10% 6% 10% 8% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=953 N=584 N=369 N=25 ** N=571 N=357 N=379 N=274 N=300
Total (Unweighted) N=951 N=579 N=372 N=22 ** N=519 N=410 N=414 N=335 N=202
Better 9% 10% 8% 22% f 9% 8% 12% h 7% 7%
About the same 28% 26% 31% 29% 24% 33% E 29% 25% 29%
Worse 63% 64% 61% 49% 67% f 58% 59% 67% g 64%
Not at all sure 5% 4% 7% 12% 6% 4% 6% 5% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=923 N=573 N=350 N=26 ** N=551 N=347 N=371 N=262 N=290
Total (Unweighted) N=926 N=569 N=357 N=23 ** N=506 N=397 N=408 N=326 N=192
Better 25% 27% 22% 9% 25% 25% 24% 25% 26%
About the same 53% 51% 57% 53% 53% 54% 53% 51% 56%
Worse 22% 22% 21% 39% 22% 21% 23% 24% 19%
Not at all sure 9% 6% 13% B 10% 10% 7% 9% 10% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=947 N=588 N=359 N=25 ** N=563 N=359 N=369 N=278 N=300
Total (Unweighted) N=942 N=575 N=367 N=22 ** N=515 N=405 N=408 N=335 N=199
Better 23% 23% 23% 23% 21% 26% 24% 20% 24%
About the same 54% 53% 55% 39% 55% 53% 51% 54% 57%
Worse 23% 24% 22% 38% 24% 21% 25% 26% 19%
Not at all sure 6% 3% 10% B 15% F 7% f 4% 9% Hi 3% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=934 N=570 N=363 N=25 ** N=558 N=351 N=366 N=270 N=298
Total (Unweighted) N=940 N=568 N=372 N=22 ** N=515 N=403 N=406 N=336 N=198
Better 21% 21% 20% 21% 23% 17% 21% 25% i 16%
About the same 50% 48% 54% 49% 48% 55% 51% 48% 52%
Worse 29% 31% 26% 30% 29% 28% 28% 27% 32%
Not at all sure 7% 7% 9% 15% 8% 6% 10% i 6% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 93% 94% 91% 94% 93% 92% 94% 94% 90%

Very important 63% 67% C 58% 47% 66% 61% 66% 65% 58%
Somewhat important 29% 27% 33% 47% 27% 31% 28% 29% 31%

Not Important (Net) 7% 6% 9% 6% 7% 8% 6% 6% 10%
Not very important 6% 5% 7% 6% 5% 7% 5% 5% 8%
Not at all important 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 82% 79% 86% b 53% 83% D 82% D 85% 80% 79%

Very important 54% 51% 58% 35% 58% df 50% 60% I 59% I 42%
Somewhat important 28% 28% 27% 18% 25% 32% e 25% 21% 38% GH

Not Important (Net) 18% 21% c 14% 47% EF 17% 18% 15% 20% 21%
Not very important 11% 13% 9% 35% EF 11% 10% 9% 13% 13%
Not at all important 7% 8% 5% 11% 6% 8% 6% 7% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 84% 84% 85% 96% 87% F 79% 90% I 85% I 76%

Very important 56% 55% 58% 57% 63% F 45% 65% I 65% I 36%
Somewhat important 28% 29% 27% 39% 24% 34% E 24% 21% 40% GH

Not Important (Net) 16% 16% 15% 4% 13% 21% E 10% 15% 24% GH
Not very important 10% 10% 9% 4% 7% 14% E 6% 9% 14% G
Not at all important 6% 6% 7% 0% 6% 7% 4% 6% 10% G

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 97% 97% 96% 100% 97% 96% 98% 96% 96%

Very important 83% 82% 83% 62% 87% DF 78% 85% 83% 80%
Somewhat important 14% 14% 13% 38% Ef 10% 18% E 13% 13% 16%

Not Important (Net) 3% 3% 4% 0% 3% 4% 2% 4% 4%
Not very important 2% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 3% 1%
Not at all important 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 85% 84% 88% 96% 85% 84% 90% I 88% I 76%

Very important 55% 53% 58% 65% 59% F 48% 63% I 60% I 41%
Somewhat important 30% 30% 29% 31% 26% 37% E 27% 28% 35%

Not Important (Net) 15% 16% 12% 4% 15% 16% 10% 12% 24% GH
Not very important 10% 12% c 7% 4% 10% 9% 7% 9% 15% G
Not at all important 5% 5% 5% 0% 4% 6% 3% 3% 9% GH

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 87% 88% 86% 76% 89% 87% 89% 85% 87%

Very important 53% 54% 52% 45% 53% 54% 58% i 52% 48%
Somewhat important 35% 35% 34% 31% 36% 32% 32% 33% 39%

Not Important (Net) 13% 12% 14% 24% 11% 13% 11% 15% 13%
Not very important 9% 8% 9% 13% 8% 9% 8% 10% 8%
Not at all important 4% 3% 5% 11% 3% 4% 3% 5% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 84% 86% c 80% 99% F 87% F 77% 93% HI 80% 74%

Very important 58% 57% 59% 71% F 67% F 41% 73% HI 60% I 36%
Somewhat important 26% 29% C 21% 28% 19% 36% E 20% 20% 38% GH

Not Important (Net) 16% 14% 20% b 1% 13% 23% DE 7% 20% G 26% G
Not very important 11% 10% 12% 0% 8% 15% E 4% 14% G 16% G
Not at all important 6% 4% 8% b 1% 5% 8% 3% 5% 10% G

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 94% 95% 93% 100% 95% f 92% 96% i 96% 91%

Very important 73% 74% 71% 59% 77% dF 66% 74% 77% I 67%
Somewhat important 22% 21% 22% 41% E 18% 26% E 21% 19% 24%

Not Important (Net) 6% 5% 7% 0% 5% 8% e 4% 4% 9% g
Not very important 4% 2% 6% B 0% 3% 5% 3% 2% 6% H
Not at all important 2% 3% 1% 0% 2% 3% 1% 3% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
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Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 76% 74% 79% 82% 82% F 66% 87% HI 77% I 61%

Very important 44% 42% 47% 59% f 49% F 34% 61% HI 41% I 25%
Somewhat important 32% 32% 32% 23% 33% 31% 25% 37% G 36% G

Not Important (Net) 24% 26% 21% 18% 18% 34% E 13% 23% G 39% GH
Not very important 14% 17% C 10% 5% 10% 22% E 7% 14% G 24% GH
Not at all important 10% 9% 11% 13% 8% 13% e 7% 8% 15% GH

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 94% 95% 92% 86% 95% 93% 95% 94% 92%

Very important 68% 67% 70% 69% 74% F 59% 74% I 69% i 59%
Somewhat important 26% 28% 22% 17% 21% 33% E 20% 25% 33% G

Not Important (Net) 6% 5% 8% 14% 5% 7% 5% 6% 8%
Not very important 5% 4% 6% 13% 4% 6% 4% 5% 7%
Not at all important 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Important (Net) 83% 85% 81% 87% 86% F 79% 86% i 85% 79%

Very important 57% 58% 56% 57% 62% F 50% 63% I 57% 50%
Somewhat important 26% 27% 25% 31% 25% 28% 23% 28% 29%

Not Important (Net) 17% 15% 19% 13% 14% 21% E 14% 15% 21% g
Not very important 8% 6% 10% b 1% 7% 10% 7% 7% 9%
Not at all important 9% 9% 8% 11% 7% 11% e 7% 8% 12% g

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=668 N=422 N=246 N=19 ** N=410 N=239 N=289 N=185 N=194
Total (Unweighted) N=628 N=394 N=234 N=15 ** N=362 N=251 N=310 N=208 N=110
Yes 84% 87% C 78% 70% 82% 88% 77% 85% g 93% G
No 5% 4% 6% 23% EF 5% 2% 6% I 7% I 0%
Not sure 12% 9% 16% B 7% 13% 10% 17% HI 8% 7%

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=668 N=422 N=246 N=19 ** N=410 N=239 N=289 N=185 N=194
Total (Unweighted) N=628 N=394 N=234 N=15 ** N=362 N=251 N=310 N=208 N=110
Integrity 60% 62% 58% 48% 58% 66% 57% 58% 68%
Charm 11% 12% 10% 8% 13% 8% 14% 9% 10%
Passion 37% 37% 36% 30% 41% f 31% 44% H 31% 32%
Empathy 39% 37% 42% 60% 38% 39% 43% 37% 34%
Honesty 73% 71% 78% 39% 75% D 73% D 74% 70% 75%
Strength 45% 41% 50% 27% 48% 40% 48% 40% 44%
Trustworthiness 77% 75% 80% 42% 76% D 82% D 77% 71% 82% h
Likability 25% 23% 28% 12% 26% 23% 29% 22% 20%
Confidence 42% 43% 41% 29% 46% 37% 46% 38% 41%
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 34% 31% 38% 35% 29% 40% Hi 27% 27%
Leadership experience 61% 60% 63% 28% 66% Df 56% 62% 60% 62%
Government experience 40% 39% 43% 19% 40% 42% 43% 35% 42%
Non-government experience 15% 14% 17% 0% 18% 11% 14% 17% 15%
Endorsement from another politician 8% 9% 7% 0% 10% 6% 9% 8% 8%
Endorsement from a non-political public figure 8% 9% 6% 0% 9% 7% 10% 6% 7%
Endorsement from someone I know personally 7% 8% c 4% 0% 8% 6% 8% 6% 5%
Political party 31% 26% 39% B 15% 33% 29% 28% 29% 38%
Connection to Chicago 47% 47% 46% 32% 51% f 41% 51% I 51% I 37%
Stance on a specific issue(s) 52% 54% 49% 8% 50% D 59% De 46% 50% 63% Gh
Campaign promise(s) 33% 32% 34% 3% 35% d 31% d 30% 34% 34%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 40% 38% 8% 38% d 44% D 37% 34% 47% h
Other 2% 2% 3% 17% EF 3% 1% 2% 2% 3%
None 3% 2% 6% B 12% F 4% f 1% 6% hi 2% 1%
Count 7.89 7.78 8.08 4.75 8.20 7.61 8.19 7.34 7.97

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=646 N=415 N=231 N=17 ** N=392 N=237 N=271 N=182 N=193
Total (Unweighted) N=615 N=389 N=226 N=13 ** N=353 N=249 N=302 N=204 N=109
Integrity 10% 9% 12% 14% 8% 12% 7% 10% 13%
Charm 1% 1% 0% 0% 0% 2% E 0% 0% 2% Gh
Passion 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Empathy 2% 2% 2% 23% EF 2% 2% 3% 2% 1%
Honesty 15% 12% 20% b 14% 18% F 10% 18% I 18% I 8%
Strength 2% 2% 1% 7% f 3% 1% 1% 4% 1%
Trustworthiness 16% 18% 12% 5% 15% 18% 17% 16% 14%
Likability 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
Confidence 1% 2% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 2%
Leadership experience 10% 12% 9% 13% 12% 7% 12% 9% 10%
Government experience 2% 1% 3% b 1% 2% 1% 1% 3% 1%
Non-government experience 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Endorsement from another politician 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Political party 4% 3% 6% 0% 5% 3% 6% 3% 2%
Connection to Chicago 4% 6% C 1% 0% 5% 3% 6% 3% 3%
Stance on a specific issue(s) 12% 13% 9% 0% 8% 18% E 6% 12% g 18% G
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 12% 13% 4% 9% 17% E 10% 10% 17%
Campaign promise(s) 4% 3% 5% 0% 5% 2% 4% 3% 4%
Other 1% 1% 2% 19% EF 1% 0% 1% 2% 2%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) Employment (B) Unemployed (C) Less than HS (D) Some college (E) College grad+ (F) Less than $50K (G) $50K - $99.9K (H) $100K+ (I)
Total N=1003 N=608 N=395 N=28 ** N=603 N=372 N=403 N=287 N=313
Total (Unweighted) N=1003 N=604 N=399 N=25 ** N=552 N=426 N=441 N=352 N=210
Satisfied (Net) 19% 18% 20% 15% 18% 20% 20% 21% 15%

Very satisfied 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3%
Somewhat satisfied 15% 14% 17% 10% 15% 15% 15% 17% 12%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 27% 26% 38% 28% 24% 30% 25% 25%
Dissatisfied (Net) 54% 55% 54% 46% 53% 57% 50% 54% 60% g

Somewhat dissatisfied 20% 20% 21% 7% 19% 23% 20% 24% 17%
Very dissatisfied 34% 35% 33% 40% 34% 34% 31% 30% 43% GH

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=966 N=513 N=453
Total (Unweighted) N=960 N=458 N=502
Better 17% 20% C 13%
About the same 42% 42% 42%
Worse 41% 38% 45%
Not at all sure 4% 4% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=964 N=508 N=456
Total (Unweighted) N=962 N=457 N=505
Better 29% 30% 28%
About the same 48% 47% 49%
Worse 23% 23% 23%
Not at all sure 4% 5% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=936 N=501 N=435
Total (Unweighted) N=939 N=452 N=487
Better 7% 8% 6%
About the same 43% 40% 45%
Worse 50% 52% 49%
Not at all sure 7% 6% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=970 N=518 N=453
Total (Unweighted) N=980 N=470 N=510
Better 7% 4% 10% B
About the same 22% 22% 21%
Worse 71% 73% 69%
Not at all sure 3% 3% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=959 N=508 N=450
Total (Unweighted) N=962 N=458 N=504
Better 10% 10% 10%
About the same 42% 40% 45%
Worse 48% 50% 45%
Not at all sure 5% 5% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=945 N=502 N=443
Total (Unweighted) N=956 N=455 N=501
Better 11% 9% 13%
About the same 54% 56% 52%
Worse 35% 35% 35%
Not at all sure 6% 6% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=946 N=514 N=432
Total (Unweighted) N=957 N=462 N=495
Better 8% 7% 9%
About the same 33% 35% 30%
Worse 59% 58% 61%
Not at all sure 6% 3% 9% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=979 N=519 N=460
Total (Unweighted) N=980 N=468 N=512
Better 2% 2% 2%
About the same 17% 18% 16%
Worse 81% 80% 82%
Not at all sure 2% 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=901 N=477 N=424
Total (Unweighted) N=905 N=433 N=472
Better 19% 20% 18%
About the same 54% 51% 57%
Worse 27% 29% 24%
Not at all sure 11% 11% 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=952 N=506 N=446
Total (Unweighted) N=952 N=453 N=499
Better 19% 23% C 14%
About the same 55% 53% 57%
Worse 26% 24% 29%
Not at all sure 5% 5% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=956 N=508 N=448
Total (Unweighted) N=957 N=459 N=498
Better 17% 18% 15%
About the same 43% 43% 43%
Worse 40% 39% 42%
Not at all sure 5% 5% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=925 N=487 N=439
Total (Unweighted) N=929 N=440 N=489
Better 29% 34% C 23%
About the same 40% 39% 41%
Worse 31% 28% 36% b
Not at all sure 8% 9% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=920 N=482 N=439
Total (Unweighted) N=921 N=433 N=488
Better 52% 59% C 44%
About the same 33% 30% 36%
Worse 15% 11% 19% B
Not at all sure 9% 10% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=930 N=495 N=436
Total (Unweighted) N=930 N=444 N=486
Better 16% 18% 14%
About the same 47% 48% 46%
Worse 37% 33% 40%
Not at all sure 8% 7% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=934 N=500 N=434
Total (Unweighted) N=931 N=445 N=486
Better 21% 24% 18%
About the same 33% 32% 34%
Worse 46% 45% 48%
Not at all sure 7% 6% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=922 N=490 N=432
Total (Unweighted) N=923 N=439 N=484
Better 20% 23% C 15%
About the same 49% 45% 53% b
Worse 32% 32% 32%
Not at all sure 9% 8% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=938 N=496 N=441
Total (Unweighted) N=939 N=443 N=496
Better 20% 21% 18%
About the same 48% 50% 46%
Worse 32% 29% 36% b
Not at all sure 7% 7% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=928 N=494 N=435
Total (Unweighted) N=930 N=442 N=488
Better 17% 19% 14%
About the same 38% 35% 40%
Worse 46% 46% 46%
Not at all sure 8% 8% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=953 N=506 N=447
Total (Unweighted) N=951 N=455 N=496
Better 9% 11% 8%
About the same 28% 29% 27%
Worse 63% 61% 66%
Not at all sure 5% 5% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=923 N=496 N=427
Total (Unweighted) N=926 N=446 N=480
Better 25% 28% C 21%
About the same 53% 51% 56%
Worse 22% 21% 23%
Not at all sure 9% 7% 10%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=947 N=507 N=440
Total (Unweighted) N=942 N=452 N=490
Better 23% 30% C 15%
About the same 54% 50% 58% b
Worse 23% 20% 27% B
Not at all sure 6% 5% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=934 N=499 N=435
Total (Unweighted) N=940 N=446 N=494
Better 21% 24% C 16%
About the same 50% 48% 53%
Worse 29% 27% 31%
Not at all sure 7% 7% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 93% 96% C 89%

Very important 63% 68% C 58%
Somewhat important 29% 28% 31%

Not Important (Net) 7% 4% 11% B
Not very important 6% 4% 8% B
Not at all important 1% 0% 3% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 82% 85% C 78%

Very important 54% 58% C 49%
Somewhat important 28% 27% 29%

Not Important (Net) 18% 15% 22% B
Not very important 11% 10% 13%
Not at all important 7% 5% 9% b

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 84% 91% C 77%

Very important 56% 62% C 50%
Somewhat important 28% 29% 28%

Not Important (Net) 16% 9% 23% B
Not very important 10% 6% 13% B
Not at all important 6% 3% 9% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 97% 99% C 94%

Very important 83% 84% 81%
Somewhat important 14% 14% 13%

Not Important (Net) 3% 1% 6% B
Not very important 2% 1% 3% B
Not at all important 2% 1% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 85% 90% C 80%

Very important 55% 61% C 48%
Somewhat important 30% 29% 31%

Not Important (Net) 15% 10% 20% B
Not very important 10% 8% 12%
Not at all important 5% 2% 8% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 87% 92% C 83%

Very important 53% 56% 50%
Somewhat important 35% 36% 33%

Not Important (Net) 13% 8% 17% B
Not very important 9% 6% 11% b
Not at all important 4% 2% 6% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 84% 89% C 77%

Very important 58% 63% C 52%
Somewhat important 26% 26% 25%

Not Important (Net) 16% 11% 23% B
Not very important 11% 8% 14% B
Not at all important 6% 3% 9% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 94% 95% 93%

Very important 73% 74% 72%
Somewhat important 22% 22% 21%

Not Important (Net) 6% 5% 7%
Not very important 4% 3% 5%
Not at all important 2% 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)



Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 76% 82% C 70%

Very important 44% 48% c 40%
Somewhat important 32% 34% 29%

Not Important (Net) 24% 18% 30% B
Not very important 14% 11% 18% B
Not at all important 10% 7% 13% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 94% 96% C 91%

Very important 68% 73% C 63%
Somewhat important 26% 23% 28%

Not Important (Net) 6% 4% 9% B
Not very important 5% 4% 6%
Not at all important 1% 0% 3% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Important (Net) 83% 85% 82%

Very important 57% 59% 56%
Somewhat important 26% 27% 26%

Not Important (Net) 17% 15% 18%
Not very important 8% 7% 9%
Not at all important 9% 8% 10%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=668 N=469 N=199
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=204
Yes 84% 90% C 70%
No 5% 3% 9% B
Not sure 12% 8% 21% B

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=668 N=469 N=199
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=204
Integrity 60% 61% 59%
Charm 11% 11% 13%
Passion 37% 34% 44% B
Empathy 39% 40% 36%
Honesty 73% 73% 73%
Strength 45% 42% 51%
Trustworthiness 77% 78% 75%
Likability 25% 24% 26%
Confidence 42% 44% 38%
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 34% 30%
Leadership experience 61% 61% 62%
Government experience 40% 41% 38%
Non-government experience 15% 14% 17%
Endorsement from another politician 8% 8% 10%
Endorsement from a non-political public figure 8% 8% 8%
Endorsement from someone I know personally 7% 7% 5%
Political party 31% 32% 28%
Connection to Chicago 47% 49% 43%
Stance on a specific issue(s) 52% 55% c 45%
Campaign promise(s) 33% 31% 36%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 45% C 26%
Other 2% 2% 4%
None 3% 3% 3%
Count 7.89 7.97 7.71

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=646 N=453 N=193
Total (Unweighted) N=615 N=415 N=200
Integrity 10% 10% 10%
Charm 1% 1% 0%
Passion 1% 0% 2%
Empathy 2% 2% 2%
Honesty 15% 15% 15%
Strength 2% 1% 5% B
Trustworthiness 16% 15% 18%
Likability 1% 1% 0%
Confidence 1% 2% 1%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 1% 3% b
Leadership experience 10% 9% 14%
Government experience 2% 1% 2%
Non-government experience 0% 0% 0%
Endorsement from another politician 0% 0% 1%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0%
Political party 4% 5% 3%
Connection to Chicago 4% 5% 4%
Stance on a specific issue(s) 12% 14% C 6%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 15% C 6%
Campaign promise(s) 4% 3% 6%
Other 1% 1% 3%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) City of Chicago Residents (B) Cook County Suburb Residents (C)
Total N=1003 N=532 N=471
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=525
Satisfied (Net) 19% 19% 18%

Very satisfied 4% 5% 3%
Somewhat satisfied 15% 14% 16%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 27% 27%
Dissatisfied (Net) 54% 54% 55%

Somewhat dissatisfied 20% 21% 20%
Very dissatisfied 34% 33% 36%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 16% 17% 19% D 10% 17% d 19%
About the same 40% 41% 39% 39% 43% 35%
Worse 40% 37% 39% 49% bcE 36% 37%
Not at all sure 4% 5% 4% 2% 4% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 28% 29% 23% 28% 35% C 11%
About the same 46% 39% 49% 47% 44% 66% b
Worse 22% 27% E 25% E 23% e 15% 23%
Not at all sure 4% 5% d 4% 1% 6% D 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 7% 7% 8% e 8% e 3% 0%
About the same 40% 29% 36% 43% B 46% Bc 47%
Worse 47% 53% 50% 42% 44% 49%
Not at all sure 7% 10% 5% 7% 6% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 7% 8% E 8% E 10% E 2% 4%
About the same 21% 26% 26% dE 17% 17% 10%
Worse 69% 57% 63% 70% b 79% BCd 87% b
Not at all sure 3% 9% CDE 3% 2% 2% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 10% 19% CDE 11% E 10% e 4% 0%
About the same 40% 40% 38% 41% 42% 32%
Worse 46% 34% 46% b 46% b 49% B 68% B
Not at all sure 4% 7% d 5% 2% 4% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 10% 12% 11% 12% 8% 9%
About the same 51% 37% 48% b 52% B 60% BC 68% B
Worse 33% 38% e 37% E 32% 27% 22%
Not at all sure 6% 13% CDE 4% 4% 6% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 7% 9% 7% 6% 7% 25% bCDE
About the same 31% 22% 25% 39% BC 37% BC 19%
Worse 56% 61% dE 65% DE 49% 48% 55%
Not at all sure 6% 8% 4% 6% 7% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 2% 2% 2% 3% 2% 0%
About the same 17% 21% de 22% DE 11% 13% 14%
Worse 79% 70% 74% 85% BC 83% BC 85%
Not at all sure 2% 7% CDe 2% 0% 2% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 17% 26% CE 14% 19% 14% 18%
About the same 49% 36% 49% B 46% 58% BcD 39%
Worse 24% 24% 30% E 26% e 17% 19%
Not at all sure 10% 14% 8% 9% 11% 24% c

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 18% 16% 16% 16% 22% 26%
About the same 52% 45% 54% 52% 54% 52%
Worse 25% 32% E 26% 27% 20% 21%
Not at all sure 5% 6% 4% 6% 5% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 16% 20% 17% 14% 14% 21%
About the same 41% 40% 42% 41% 42% 37%
Worse 38% 34% 38% 43% 37% 43%
Not at all sure 5% 6% 3% 3% 7% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 27% 34% 27% 24% 26% 10%
About the same 37% 32% 36% 31% 41% d 78% BCDE
Worse 29% 26% 30% 35% 26% 12%
Not at all sure 8% 8% 7% 10% 8% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 48% 50% 50% 44% 48% 29%
About the same 30% 28% 27% 32% 33% 52% c
Worse 14% 12% 16% 14% 12% 20%
Not at all sure 8% 10% 7% 11% 7% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 15% 19% E 16% 17% 10% 10%
About the same 44% 30% 40% 43% b 56% BCD 53%
Worse 34% 40% E 36% 34% 28% 37%
Not at all sure 7% 11% 8% 6% 6% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 20% 24% f 22% 19% 17% 2%
About the same 30% 32% 30% 31% 29% 32%
Worse 43% 38% 43% 41% 47% 58%
Not at all sure 7% 6% 5% 10% 6% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 18% 21% ef 23% Ef 17% 12% 0%
About the same 45% 42% 43% 36% 53% bcD 76% BCD
Worse 29% 26% 25% 38% bCe 28% 24%
Not at all sure 8% 10% 8% 9% 6% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 18% 25% 17% 16% 18% 26%
About the same 45% 18% 47% B 45% B 54% B 64% B
Worse 30% 48% CDEF 29% 30% 23% 10%
Not at all sure 7% 9% 6% 8% 5% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 15% 20% 15% 15% 15% 0%
About the same 35% 22% 31% 38% B 41% Bc 73% BCDE
Worse 42% 46% 48% e 39% 38% 27%
Not at all sure 7% 12% c 6% 8% 7% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 9% 10% 13% DE 6% 6% 0%
About the same 26% 25% 28% 24% 27% 24%
Worse 60% 57% 53% 65% C 64% C 71%
Not at all sure 5% 8% E 6% e 5% 2% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 23% 34% CDE 22% 22% 19% 14%
About the same 49% 37% 48% b 47% 58% BCd 62% b
Worse 20% 20% 22% e 25% E 14% 7%
Not at all sure 8% 9% 8% 6% 8% 17%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 22% 29% E 22% 20% 18% 33%
About the same 51% 34% 51% B 48% B 61% BcD 62% b
Worse 22% 27% e 22% 26% 18% 5%
Not at all sure 6% 10% E 5% 6% 4% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Better 19% 30% DEf 21% e 17% 14% 5%
About the same 47% 42% 49% d 39% 52% D 79% BcDe
Worse 27% 20% 24% 35% BC 28% 15%
Not at all sure 7% 9% 6% 9% 6% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 93% 91% 95% f 95% f 90% 81%

Very important 63% 63% f 67% EF 73% EF 53% 35%
Somewhat important 29% 28% 27% 22% 37% CD 46% d

Not Important (Net) 7% 9% 5% 5% 10% 19% cd
Not very important 6% 8% 5% 3% 8% d 12%
Not at all important 1% 1% 0% 2% 2% 7% C

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 82% 75% 81% 83% 86% B 82%

Very important 54% 51% 56% 49% 58% 66%
Somewhat important 28% 24% 25% 34% 28% 16%

Not Important (Net) 18% 25% E 19% 17% 14% 18%
Not very important 11% 15% 11% 10% 10% 12%
Not at all important 7% 10% e 8% 7% 4% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 84% 87% e 90% DE 82% 78% 78%

Very important 56% 66% dE 67% DEf 53% e 42% 41%
Somewhat important 28% 21% 23% 29% 36% BC 37%

Not Important (Net) 16% 13% 10% 18% C 22% bC 22%
Not very important 10% 8% 7% 10% 13% c 11%
Not at all important 6% 5% 3% 8% C 9% C 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 97% 96% 96% 98% 96% 91%

Very important 83% 76% 82% 83% 87% B 84%
Somewhat important 14% 20% E 14% 15% 10% 7%

Not Important (Net) 3% 4% 4% 2% 4% 9%
Not very important 2% 1% 2% 2% 2% 2%
Not at all important 2% 3% 2% 0% 1% 7% D

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 85% 88% 85% 82% 87% 79%

Very important 55% 64% e 57% 53% 52% 41%
Somewhat important 30% 25% 28% 29% 35% b 38%

Not Important (Net) 15% 12% 15% 18% 13% 21%
Not very important 10% 7% 13% 9% 9% 14%
Not at all important 5% 5% 2% 9% C 5% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 87% 90% 90% 85% 87% 75%

Very important 53% 59% 53% 49% 53% 57%
Somewhat important 35% 31% 36% 36% 34% 19%

Not Important (Net) 13% 10% 10% 15% 13% 25%
Not very important 9% 9% 8% 9% 9% 14%
Not at all important 4% 1% 2% 7% Bc 4% 11% B

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 84% 92% DEF 91% DEF 80% 74% 68%

Very important 58% 76% cDE 65% DE 50% 47% 59%
Somewhat important 26% 16% 26% b 30% B 27% B 9%

Not Important (Net) 16% 8% 9% 20% BC 26% BC 32% BC
Not very important 11% 6% 8% 13% b 14% Bc 18%
Not at all important 6% 2% 1% 6% C 12% BC 15% BC

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 94% 89% 97% BE 98% BE 91% 95%

Very important 73% 67% 73% 76% 74% 63%
Somewhat important 22% 22% 24% 22% 17% 32%

Not Important (Net) 6% 11% CD 3% 2% 9% CD 5%
Not very important 4% 9% CD 1% 1% 7% CD 3%
Not at all important 2% 2% 2% 1% 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)



Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 76% 85% DE 82% dE 72% 68% 77%

Very important 44% 56% DEF 51% Ef 42% 33% 21%
Somewhat important 32% 29% 30% 30% 35% 56% bcd

Not Important (Net) 24% 15% 18% 28% Bc 32% BC 23%
Not very important 14% 8% 13% 17% b 17% b 7%
Not at all important 10% 6% 6% 11% 15% BC 16%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 94% 92% 98% BDEf 91% 92% 88%

Very important 68% 70% 70% 67% 66% 67%
Somewhat important 26% 22% 28% 24% 26% 21%

Not Important (Net) 6% 8% C 2% 9% C 8% C 12% c
Not very important 5% 7% c 2% 6% c 6% 5%
Not at all important 1% 1% 0% 2% c 2% 7% C

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Important (Net) 83% 90% E 87% E 87% E 73% 75%

Very important 57% 63% E 63% E 59% E 46% 55%
Somewhat important 26% 27% 24% 28% 27% 19%

Not Important (Net) 17% 10% 13% 13% 27% BCD 25%
Not very important 8% 6% 5% 4% 14% BCD 13%
Not at all important 9% 3% 8% 9% b 12% B 12%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=668 N=113 N=240 N=155 N=147 N=13 **
Total (Unweighted) N=628 N=142 N=217 N=132 N=127 N=10 **
Yes 84% 75% 80% 87% b 95% BCf 76%
No 5% 11% Cde 3% 4% 3% 3%
Not sure 12% 14% E 17% E 9% e 2% 21% E

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=668 N=113 N=240 N=155 N=147 N=13 **
Total (Unweighted) N=628 N=142 N=217 N=132 N=127 N=10 **
Trustworthiness 77% 78% 77% 75% 78% 88%
Honesty 73% 72% 74% 70% 75% 88%
Leadership experience 61% 70% c 55% 63% 64% 52%
Integrity 60% 59% 61% 60% 59% 79%
Stance on a specific issue(s) 52% 65% CDf 48% 44% 58% d 32%
Connection to Chicago 47% 61% DEF 53% dEf 40% 36% 20%
Strength 45% 45% 45% 44% 44% 36%
Confidence 42% 58% cDE 43% 38% 34% 24%
Government experience 40% 46% 35% 40% 44% 41%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 38% 30% 47% C 48% C 27%
Empathy 39% 64% CDEf 40% d 28% 32% 25%
Passion 37% 56% CDEF 39% E 36% E 20% 11%
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 63% CDEF 37% DE 21% 16% 21%
Campaign promise(s) 33% 43% C 27% 33% 33% 19%
Political party 31% 38% c 25% 28% 38% c 11%
Likability 25% 35% D 27% 17% 23% 8%
Non-government experience 15% 24% CE 13% 16% 11% 0%
Charm 11% 26% CDE 11% E 10% e 3% 0%
Endorsement from another politician 8% 12% D 9% 3% 10% d 8%
Endorsement from a non-political public figure 8% 18% cDE 9% d 3% 4% 8%
Endorsement from someone I know personally 7% 14% DE 8% e 3% 3% 0%
Other 2% 4% 2% 2% 2% 4%
None 3% 7% e 3% 3% 1% 0%

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=646 N=105 N=232 N=150 N=146 N=13 **
Total (Unweighted) N=615 N=138 N=213 N=129 N=125 N=10 **
Trustworthiness 16% 11% 21% b 14% 13% 14%
Honesty 15% 15% 13% 14% 16% 52% BCDE
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 11% 6% 19% C 15% C 12%
Stance on a specific issue(s) 12% 17% E 15% e 9% 6% 0%
Leadership experience 10% 11% 8% 13% 13% 0%
Integrity 10% 3% 7% 10% 19% BC 14%
Connection to Chicago 4% 4% e 10% DE 1% 0% 0%
Political party 4% 3% 5% 6% 3% 0%
Campaign promise(s) 4% 3% 2% 7% 2% 8%
Empathy 2% 7% cD 2% 0% 2% 0%
Strength 2% 0% 2% 1% 4% 0%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 3% 2% 1% 0% 0%
Government experience 2% 3% 2% 0% 1% 0%
Confidence 1% 1% 1% 2% 2% 0%
Likability 1% 1% 0% 2% 0% 0%
Charm 1% 0% 2% 0% 0% 0%
Passion 1% 2% 0% 1% 0% 0%
Endorsement from another politician 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Non-government experience 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 3% 1% 1% 0% 0%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Satisfied (Net) 19% 14% 17% 18% 23% 22%

Very satisfied 4% 3% 5% d 1% 5% d 0%
Somewhat satisfied 15% 12% 12% 17% 17% 22%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 34% E 29% e 28% 20% 17%
Dissatisfied (Net) 54% 51% 54% 53% 57% 60%

Somewhat dissatisfied 20% 27% D 21% d 13% 23% D 10%
Very dissatisfied 34% 25% 33% 40% B 34% b 50% b

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q807: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

Voting in local elections is less important than voting in state or federal elections.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 19% 32% cDE 23% dE 14% 13% 23%

Strongly agree 6% 10% D 8% d 3% 6% 0%
Somewhat agree 13% 22% DE 15% E 12% 7% 23% e

Net: Disagree 81% 68% 77% b 86% Bc 87% BC 77%
Somewhat disagree 26% 40% CDE 25% 23% 24% 22%
Strongly disagree 54% 28% 52% B 62% Bc 63% BC 55% b

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think less of people who choose not to vote.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 50% 38% 41% 53% Bc 63% BCd 72% BC

Strongly agree 14% 9% 10% 14% 19% BC 29% Bc
Somewhat agree 37% 29% 32% 39% 44% BC 43%

Net: Disagree 50% 62% DEF 59% dEF 47% e 37% 28%
Somewhat disagree 25% 30% 27% 21% 25% 19%
Strongly disagree 24% 32% E 31% E 26% E 13% 9%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago's leaders need to be tougher than leaders in other US cities.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 79% 75% 74% 85% bC 81% 79%

Strongly agree 36% 27% 38% bf 40% Bf 37% f 12%
Somewhat agree 43% 47% c 36% 44% 44% 66% C

Net: Disagree 21% 25% d 26% D 15% 19% 21%
Somewhat disagree 16% 20% D 21% De 9% 14% 6%
Strongly disagree 6% 5% 5% 7% 5% 15%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I would vote for a candidate who shared my beliefs, regardless of their political party.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 81% 71% 85% Be 87% BE 77% 94%

Strongly agree 33% 26% 41% BE 32% 28% 33%
Somewhat agree 48% 45% 44% 54% c 48% 61%

Net: Disagree 19% 29% CD 15% 13% 23% cD 6%
Somewhat disagree 12% 20% cD 12% 7% 14% d 6%
Strongly disagree 6% 9% c 4% 6% 9% C 0%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
A candidate's political party is a good way to judge where they stand on most issues.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 68% 79% CDF 64% f 65% f 70% F 37%

Strongly agree 18% 26% CD 16% 15% 19% 11%
Somewhat agree 50% 52% 49% 50% 52% 26%

Net: Disagree 32% 21% 36% B 35% B 30% 63% BcdE
Somewhat disagree 21% 15% 22% 23% 22% 36% b
Strongly disagree 11% 7% 14% be 12% 7% 27% BE

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Chicago is facing issues that require a firm leader to address.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 92% 91% 88% 91% 97% BCD 100%

Strongly agree 62% 49% 57% 62% B 74% BCD 51%
Somewhat agree 30% 42% cDE 31% 29% 23% 49% e

Net: Disagree 8% 9% E 12% E 9% E 3% 0%
Somewhat disagree 7% 8% E 10% E 7% E 2% 0%
Strongly disagree 1% 1% 2% 1% 1% 0%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago would be better off with a different mayor.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 73% 73% 76% E 80% E 65% 66%

Strongly agree 41% 29% 44% B 45% B 41% b 32%
Somewhat agree 32% 44% cE 32% 35% e 25% 34%

Net: Disagree 27% 27% 24% 20% 35% CD 34%
Somewhat disagree 23% 25% 22% 17% 28% D 32%
Strongly disagree 4% 2% 2% 3% 7% bC 2%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Mayor Lori Lightfoot deserves to be re-elected.

Total (A) Gen Z (18-25) (B) Millennials (26-41) (C) Gen X (42-57) (D) Boomers (58-76) (E) Silent Gen (77-94) (F)
Total N=1003 N=147 N=318 N=234 N=286 N=18 **
Total (Unweighted) N=1003 N=195 N=302 N=209 N=279 N=18 **
Net: Agree 35% 40% 33% 30% 39% 37%

Strongly agree 4% 4% 5% 3% 6% 0%
Somewhat agree 31% 37% 28% 27% 33% 37%

Net: Disagree 65% 60% 67% 70% 61% 63%
Somewhat disagree 27% 34% e 31% 24% 23% 23%
Strongly disagree 38% 26% 37% b 46% B 38% B 40%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=966 N=545 N=186 N=528 N=26 **
Total (Unweighted) N=960 N=501 N=191 N=523 N=28 **
Better 17% 20% D 30% BD 13% 22%
About the same 42% 43% D 45% D 33% 38%
Worse 41% 36% C 25% 54% BC 40%
Not at all sure 4% 3% 1% 4% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=964 N=543 N=185 N=522 N=27 **
Total (Unweighted) N=962 N=500 N=190 N=525 N=29 **
Better 29% 29% 42% BD 27% 33%
About the same 48% 49% 44% 46% 60%
Worse 23% 22% c 14% 26% C 7%
Not at all sure 4% 3% 1% 5% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=936 N=541 N=176 N=509 N=24 **
Total (Unweighted) N=939 N=496 N=185 N=513 N=27 **
Better 7% 9% 13% D 6% 7%
About the same 43% 43% 37% 43% 56%
Worse 50% 48% 50% 52% 36%
Not at all sure 7% 4% 6% 7% b 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=970 N=543 N=183 N=530 N=27 **
Total (Unweighted) N=980 N=504 N=189 N=536 N=29 **
Better 7% 7% 15% BD 5% 12%
About the same 22% 21% D 24% D 15% 11%
Worse 71% 72% C 61% 80% BC 77%
Not at all sure 3% 3% 2% 3% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=959 N=540 N=183 N=523 N=26 **
Total (Unweighted) N=962 N=501 N=189 N=526 N=28 **
Better 10% 12% 20% BD 8% 18%
About the same 42% 39% 41% 41% 55%
Worse 48% 49% c 39% 51% Ce 27%
Not at all sure 5% 4% 2% 4% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=945 N=538 N=182 N=515 N=27 **
Total (Unweighted) N=956 N=499 N=186 N=526 N=29 **
Better 11% 11% 13% 11% 25%
About the same 54% 54% 57% 51% 49%
Worse 35% 34% 29% 38% 26%
Not at all sure 6% 4% 3% 6% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=946 N=542 N=179 N=512 N=27 **
Total (Unweighted) N=957 N=499 N=187 N=520 N=29 **
Better 8% 8% 14% bd 8% 8%
About the same 33% 34% 36% 30% 17%
Worse 59% 58% 51% 62% C 75% c
Not at all sure 6% 4% 4% 7% b 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=979 N=553 N=186 N=531 N=26 **
Total (Unweighted) N=980 N=509 N=190 N=534 N=27 **
Better 2% 3% D 8% BD 0% 6% D
About the same 17% 18% d 29% BDE 12% 1%
Worse 81% 79% C 64% 88% BC 93% C
Not at all sure 2% 1% 1% 3% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=901 N=519 N=173 N=496 N=23 **
Total (Unweighted) N=905 N=476 N=182 N=493 N=25 **
Better 19% 21% 27% D 16% 41% bD
About the same 54% 54% 55% 51% 33%
Worse 27% 26% c 17% 33% bC 26%
Not at all sure 11% 8% 8% 10% 14%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=952 N=538 N=179 N=519 N=26 **
Total (Unweighted) N=952 N=495 N=189 N=516 N=28 **
Better 19% 22% 26% D 17% 41% D
About the same 55% 54% 55% 51% 45%
Worse 26% 24% 19% 32% BC 14%
Not at all sure 5% 4% 5% 5% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=956 N=539 N=180 N=521 N=24 **
Total (Unweighted) N=957 N=499 N=188 N=521 N=26 **
Better 17% 19% d 24% D 14% 32% d
About the same 43% 41% 48% D 37% 33%
Worse 40% 40% C 28% 49% BC 35%
Not at all sure 5% 4% 4% 5% 14%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=925 N=525 N=176 N=509 N=25 **
Total (Unweighted) N=929 N=486 N=183 N=507 N=28 **
Better 29% 33% D 45% BD 22% 33%
About the same 40% 38% 42% 37% 26%
Worse 31% 29% C 14% 41% BC 41% C
Not at all sure 8% 7% 6% 7% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=920 N=520 N=177 N=509 N=24 **
Total (Unweighted) N=921 N=477 N=182 N=505 N=27 **
Better 52% 58% D 62% D 45% 69% d
About the same 33% 27% 27% 37% Bc 31%
Worse 15% 15% 11% 19% ce 0%
Not at all sure 9% 8% 6% 7% 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=930 N=530 N=177 N=518 N=24 **
Total (Unweighted) N=930 N=487 N=183 N=516 N=26 **
Better 16% 19% D 30% BD 12% 23%
About the same 47% 48% 49% 45% 51%
Worse 37% 34% C 21% 43% BC 27%
Not at all sure 8% 6% 6% 5% 13%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=934 N=532 N=176 N=516 N=26 **
Total (Unweighted) N=931 N=484 N=181 N=514 N=26 **
Better 21% 25% d 35% BD 18% 29%
About the same 33% 32% 33% 28% 30%
Worse 46% 43% c 32% 54% BC 42%
Not at all sure 7% 5% 6% 6% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=922 N=519 N=173 N=511 N=26 **
Total (Unweighted) N=923 N=479 N=179 N=508 N=27 **
Better 20% 24% D 37% BD 11% 19%
About the same 49% 44% 45% 50% 69% b
Worse 32% 32% C 18% 38% Ce 12%
Not at all sure 9% 8% 8% 7% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=938 N=528 N=174 N=520 N=26 **
Total (Unweighted) N=939 N=483 N=181 N=517 N=27 **
Better 20% 22% 32% BD 16% 24%
About the same 48% 48% 48% 45% 57%
Worse 32% 30% c 20% 38% BC 20%
Not at all sure 7% 6% 8% 5% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=928 N=531 N=172 N=513 N=23 **
Total (Unweighted) N=930 N=484 N=181 N=514 N=25 **
Better 17% 21% D 32% BD 13% 13%
About the same 38% 35% 34% 36% 39%
Worse 46% 44% c 35% 50% C 47%
Not at all sure 8% 6% 9% 7% 15%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=953 N=534 N=175 N=527 N=26 **
Total (Unweighted) N=951 N=491 N=183 N=525 N=28 **
Better 9% 11% D 22% BD 6% 15%
About the same 28% 26% 30% D 20% 17%
Worse 63% 63% C 48% 74% BC 68%
Not at all sure 5% 5% 7% 4% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=923 N=534 N=176 N=515 N=25 **
Total (Unweighted) N=926 N=489 N=184 N=512 N=28 **
Better 25% 28% D 42% BD 16% 20%
About the same 53% 50% 46% 56% c 59%
Worse 22% 22% C 11% 28% bC 21%
Not at all sure 9% 5% 7% 6% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=947 N=541 N=182 N=523 N=23 **
Total (Unweighted) N=942 N=493 N=189 N=518 N=26 **
Better 23% 27% D 38% BD 19% 18%
About the same 54% 50% 51% 52% 60%
Worse 23% 23% C 11% 29% bC 22%
Not at all sure 6% 4% 3% 5% 14% bc

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=934 N=531 N=173 N=517 N=24 **
Total (Unweighted) N=940 N=490 N=183 N=516 N=27 **
Better 21% 25% D 39% BD 14% 33% d
About the same 50% 48% 50% 46% 28%
Worse 29% 28% C 11% 40% BC 39% C
Not at all sure 7% 6% 8% 6% 11%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 93% 96% 93% 93% 100%

Very important 63% 65% 65% 64% 74%
Somewhat important 29% 31% 28% 28% 26%

Not Important (Net) 7% 4% 7% 7% 0%
Not very important 6% 4% 7% 5% 0%
Not at all important 1% 0% 0% 2% b 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 82% 85% D 96% BDE 76% 69%

Very important 54% 58% D 74% BDe 46% 52%
Somewhat important 28% 27% 22% 30% c 18%

Not Important (Net) 18% 15% C 4% 24% BC 31% C
Not very important 11% 9% C 3% 13% C 17% C
Not at all important 7% 6% c 1% 11% BC 14% C

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 84% 89% D 95% D 78% 86%

Very important 56% 61% D 70% bD 50% 49%
Somewhat important 28% 29% 24% 28% 37%

Not Important (Net) 16% 11% 5% 22% BC 14%
Not very important 10% 7% 4% 13% BC 0%
Not at all important 6% 4% 1% 9% BC 14% bC

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 97% 99% D 98% 96% 100%

Very important 83% 85% 86% 84% 98%
Somewhat important 14% 14% 12% 12% 2%

Not Important (Net) 3% 1% 2% 4% B 0%
Not very important 2% 0% 1% b 2% B 0%
Not at all important 2% 1% 0% 2% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 85% 88% De 96% BDE 80% 69%

Very important 55% 58% d 66% D 51% 47%
Somewhat important 30% 29% 30% 30% 22%

Not Important (Net) 15% 12% C 4% 20% BC 31% bC
Not very important 10% 10% C 3% 12% C 31% BCD
Not at all important 5% 3% 1% 8% BC 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 87% 91% D 94% D 83% 86%

Very important 53% 55% 58% 50% 55%
Somewhat important 35% 36% 36% 33% 31%

Not Important (Net) 13% 9% 6% 17% BC 14%
Not very important 9% 7% 5% 11% c 0%
Not at all important 4% 2% 1% 6% BC 14% BC

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 84% 88% D 89% D 80% 81%

Very important 58% 60% 64% d 55% 50%
Somewhat important 26% 28% 25% 25% 32%

Not Important (Net) 16% 12% 11% 20% BC 19%
Not very important 11% 9% 7% 12% 19%
Not at all important 6% 3% 4% 8% Bc 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 94% 96% 96% 93% 95%

Very important 73% 74% 71% 75% 79%
Somewhat important 22% 21% 25% 19% 17%

Not Important (Net) 6% 4% 4% 7% 5%
Not very important 4% 3% 3% 4% 5%
Not at all important 2% 1% 1% 2% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)



Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 76% 80% D 85% D 71% 89%

Very important 44% 48% d 53% D 40% 49%
Somewhat important 32% 32% 31% 31% 39%

Not Important (Net) 24% 20% 15% 29% BC 11%
Not very important 14% 13% 8% 15% C 4%
Not at all important 10% 8% 8% 14% Bc 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 94% 95% 96% 94% 93%

Very important 68% 73% 76% d 67% 76%
Somewhat important 26% 23% 20% 27% 17%

Not Important (Net) 6% 5% 4% 6% 7%
Not very important 5% 4% 3% 4% 7%
Not at all important 1% 0% 1% 2% b 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Important (Net) 83% 86% d 87% 80% 80%

Very important 57% 61% d 64% d 54% 50%
Somewhat important 26% 25% 22% 26% 30%

Not Important (Net) 17% 14% 13% 20% b 20%
Not very important 8% 7% 8% 8% 11%
Not at all important 9% 8% 5% 11% C 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=668 N=561 N=147 N=352 N=27 **
Total (Unweighted) N=628 N=516 N=136 N=338 N=29 **
Yes 84% 100% CDE 78% 89% C 93%
No 5% 0% 9% Bd 4% B 0%
Not sure 12% 0% 13% B 7% B 7% B

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=668 N=561 N=147 N=352 N=27 **
Total (Unweighted) N=628 N=516 N=136 N=338 N=29 **
Integrity 60% 63% 56% 63% 69%
Charm 11% 12% 13% 10% 24%
Passion 37% 37% 43% 33% 42%
Empathy 39% 41% 44% 35% 40%
Honesty 73% 76% 77% 72% 66%
Strength 45% 45% 54% d 42% 40%
Trustworthiness 77% 79% 82% 76% 74%
Likability 25% 27% 29% 24% 27%
Confidence 42% 45% 50% d 39% 50%
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 33% 37% 30% 29%
Leadership experience 61% 64% 61% 64% 67%
Government experience 40% 42% C 30% 42% c 50%
Non-government experience 15% 16% 12% 14% 13%
Endorsement from another politician 8% 9% 14% 8% 9%
Endorsement from a non-political public figure 8% 9% 11% 8% 11%
Endorsement from someone I know personally 7% 7% 7% 7% 7%
Political party 31% 32% 38% 29% 100% BCD
Connection to Chicago 47% 49% 48% 43% 41%
Stance on a specific issue(s) 52% 56% 52% 54% 67%
Campaign promise(s) 33% 34% 32% 34% 49%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 43% c 33% 40% 28%
Other 2% 3% 1% 3% 0%
None 3% 0% 4% B 3% B 0%
Count 7.89 8.22 8.27 7.72 9.04

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=646 N=559 N=141 N=341 N=27 **
Total (Unweighted) N=615 N=514 N=133 N=333 N=29 **
Integrity 10% 10% 9% 11% 0%
Charm 1% 1% 0% 1% 0%
Passion 1% 0% 1% 1% 0%
Empathy 2% 2% 3% 2% 0%
Honesty 15% 15% 16% 17% 0%
Strength 2% 2% 1% 3% 0%
Trustworthiness 16% 15% 16% 16% 0%
Likability 1% 1% 0% 1% 0%
Confidence 1% 1% 1% 2% 0%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 1% 2% 1% 0%
Leadership experience 10% 11% 13% d 7% 0%
Government experience 2% 1% 2% 1% 0%
Non-government experience 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from another politician 0% 1% 0% 1% 0%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0%
Political party 4% 4% 4% 6% 100% BCD
Connection to Chicago 4% 4% 3% 4% 0%
Stance on a specific issue(s) 12% 12% 12% 12% 0%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 13% 13% 11% 0%
Campaign promise(s) 4% 3% 4% 5% 0%
Other 1% 2% 0% 1% 0%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) Plans to vote in the 2023 mayoral election (B) Satisfied with Mayor Lightfoot’s performance (C) Dissatisfied with Mayor Lightfoot’s performance (D) Political party (E)
Total N=1003 N=561 N=187 N=547 N=27 **
Total (Unweighted) N=1003 N=516 N=194 N=546 N=29 **
Satisfied (Net) 19% 20% D 100% BDE 0% 21% D

Very satisfied 4% 5% D 20% BDe 0% 1% d
Somewhat satisfied 15% 16% D 80% BDE 0% 20% D

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 24% CD 0% 0% 6% CD
Dissatisfied (Net) 54% 56% C 0% 100% BCE 72% C

Somewhat dissatisfied 20% 21% C 0% 37% BCe 14% C
Very dissatisfied 34% 35% C 0% 63% BC 58% bC

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 16% 19% 18% 24% E 14% 15% 23% H 9% 24% H 21% 16% 21% 14%
About the same 40% 41% 40% 36% 44% 41% 38% 39% 44% 38% 41% 45% 34%
Worse 40% 37% 39% 40% 39% 40% 37% 51% gI 29% 38% 39% 31% 49% L
Not at all sure 4% 4% 3% 1% 4% d 4% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 28% 29% 28% 31% 24% 23% 28% 24% 36% f 34% KM 24% 29% 20%
About the same 46% 45% 48% 48% 49% 45% 51% 52% 45% 47% 49% 47% 51%
Worse 22% 22% 21% 19% 22% 27% I 19% 22% 14% 18% 23% 20% 24%
Not at all sure 4% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 2% 5% 2% 5% 4% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 7% 8% 8% 12% E 4% 6% 11% i 9% 3% 9% 7% 8% 7%
About the same 40% 38% 40% 47% E 35% 37% 34% 48% g 46% 53% KLM 32% 31% 30%
Worse 47% 49% 47% 40% 54% D 49% 51% 39% 47% 35% 55% J 54% J 55% J
Not at all sure 7% 6% 5% 2% 7% D 7% 4% 4% 5% 3% 6% 7% j 8% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 7% 4% 7% 11% E 4% 5% 11% I 9% 3% 8% 7% 6% 5%
About the same 21% 22% 21% 21% 20% 27% I 23% 18% 14% 15% 25% J 27% J 27% J
Worse 69% 71% 69% 65% 73% 61% 64% 70% 82% FGh 76% KLM 64% 63% 63%
Not at all sure 3% 3% 3% 3% 3% 7% gI 2% 3% 1% 1% 5% J 4% 5% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 10% 10% 11% 13% 8% 17% i 9% 9% 7% 10% 11% 12% 9%
About the same 40% 38% 38% 40% 37% 39% 37% 43% 34% 31% 43% J 42% j 47% J
Worse 46% 48% 48% 44% 51% 39% 51% f 43% 58% Fh 56% KLM 42% 42% 38%
Not at all sure 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 1% 2% 5% 4% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 10% 9% 10% 14% E 6% 10% 13% 9% 7% 13% 8% 11% 6%
About the same 51% 53% 52% 52% 52% 38% 52% F 57% F 60% F 51% 52% 54% 50%
Worse 33% 33% 34% 30% 37% 43% hi 32% 30% 29% 35% 33% 26% 40% L
Not at all sure 6% 6% 5% 4% 5% 9% g 3% 4% 3% 1% 7% J 10% J 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 7% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 5% 9% 9% 7% 8% 6%
About the same 31% 34% 33% 35% 30% 20% 27% 51% FGi 37% F 38% k 29% 31% 31%
Worse 56% 56% 56% 55% 57% 66% HI 63% Hi 41% 50% 52% 59% 54% 58%
Not at all sure 6% 3% 4% 2% 6% d 6% 3% 4% 3% 1% 6% J 6% J 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 2% 2% 3% 4% e 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2%
About the same 17% 18% 18% 21% 16% 23% H 21% h 11% 16% 15% 20% 20% 18%
Worse 79% 78% 77% 74% 80% 69% 75% 87% Fg 80% f 81% 75% 73% 77%
Not at all sure 2% 2% 2% 1% 2% 5% gHi 1% 0% 0% 1% 2% 3% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 17% 18% 17% 21% e 13% 24% Gi 12% 20% 14% 15% 18% 15% 21%
About the same 49% 46% 50% 51% 49% 39% 52% f 50% 60% F 56% k 46% 46% 45%
Worse 24% 26% 25% 23% 26% 29% I 31% I 22% 15% 21% 28% 30% 26%
Not at all sure 10% 10% 8% 4% 11% D 9% 5% 9% 12% 8% 8% 9% 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 18% 22% 18% 24% E 13% 13% 18% 21% 23% f 22% m 16% 20% 11%
About the same 52% 51% 53% 50% 57% 52% 57% 49% 54% 49% 56% 57% 58%
Worse 25% 23% 24% 22% 25% 29% 24% 20% 21% 24% 23% 21% 24%
Not at all sure 5% 5% 4% 4% 5% 5% 1% 10% GI 2% 4% 4% 2% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 16% 17% 18% 26% E 11% 17% 20% 13% 19% 21% M 15% 19% 10%
About the same 41% 41% 42% 37% 46% 40% 41% 48% 39% 37% 46% j 41% 49% j
Worse 38% 37% 37% 35% 38% 38% 36% 36% 38% 40% 35% 37% 35%
Not at all sure 5% 4% 3% 2% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 27% 31% 30% 34% 26% 36% 28% 25% 31% 31% 29% 28% 32%
About the same 37% 35% 37% 32% 41% d 34% 37% 29% 49% fH 37% 37% 39% 37%
Worse 29% 25% 27% 31% 23% 26% 30% I 34% I 16% 29% 25% 22% 24%
Not at all sure 8% 8% 6% 3% 10% D 5% 6% 12% f 5% 3% 9% J 10% J 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 48% 53% 52% 54% 49% 55% 50% 42% 58% h 54% 50% 48% 56%
About the same 30% 27% 27% 25% 30% 24% 29% 32% 24% 30% 26% 24% 24%
Worse 14% 10% 13% 15% 12% 13% 15% 13% 13% 13% 14% 15% 12%
Not at all sure 8% 9% 8% 6% 9% 8% 6% 13% i 5% 3% 11% J 13% J 8%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 15% 17% 17% 20% 14% 18% 19% 19% 12% 16% 18% 16% 22%
About the same 44% 45% 44% 43% 46% 37% 39% 45% 59% FG 53% KM 39% 44% 36%
Worse 34% 31% 33% 34% 31% 37% 35% 29% 27% 29% 35% 30% 37%
Not at all sure 7% 7% 6% 2% 9% D 8% i 7% 6% 2% 2% 8% J 10% J 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 20% 22% 22% 26% e 19% 21% 27% 19% 21% 23% 22% 23% 20%
About the same 30% 30% 30% 30% 31% 35% 28% 33% 26% 27% 32% 31% 34%
Worse 43% 42% 42% 41% 43% 39% 41% 39% 49% 46% 39% 38% 42%
Not at all sure 7% 6% 5% 3% 8% D 5% 4% 9% 4% 4% 6% 8% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 18% 21% 21% 26% E 17% 23% 24% 20% 17% 20% 22% l 13% 32% jL
About the same 45% 42% 41% 39% 44% 46% 36% 35% 50% gh 43% 40% 52% KM 32%
Worse 29% 29% 30% 30% 30% 24% 32% 33% 30% 33% l 28% 23% 29%
Not at all sure 8% 8% 8% 5% 9% 8% 7% 13% I 3% 4% 10% J 12% J 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 18% 20% 20% 22% 18% 22% 21% 19% 17% 19% 20% 21% 22%
About the same 45% 46% 45% 44% 47% 32% 47% F 46% f 58% F 48% 44% 48% 38%
Worse 30% 27% 28% 28% 29% 39% GI 25% 27% 23% 30% l 27% 20% 35% L
Not at all sure 7% 7% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 3% 3% 9% J 11% J 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 15% 18% 18% 22% 15% 22% 19% 17% 16% 18% 19% 17% 19%
About the same 35% 33% 34% 35% 33% 24% 30% 45% FG 39% F 37% 32% 34% 32%
Worse 42% 42% 41% 40% 43% 45% H 49% H 29% 40% 42% 41% 39% 43%
Not at all sure 7% 7% 6% 3% 9% D 9% g 3% 9% g 6% 4% 8% j 10% J 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 9% 10% 11% 12% 10% 10% 15% h 6% 11% 7% 13% j 14% j 14%
About the same 26% 27% 26% 28% 24% 29% 24% 26% 26% 25% 27% 30% 27%
Worse 60% 58% 59% 56% 61% 54% 56% 63% 63% 66% KLm 54% 48% 53%
Not at all sure 5% 5% 4% 3% 5% 7% I 5% i 5% 1% 2% 6% J 7% J 6% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 23% 26% 26% 30% e 22% 31% i 25% 26% 20% 21% 29% 25% 36% J
About the same 49% 48% 47% 47% 48% 41% 43% 50% 57% Fg 54% kM 43% 50% M 34%
Worse 20% 19% 21% 20% 22% 19% 27% i 22% 15% 22% 21% 17% 25%
Not at all sure 8% 7% 6% 3% 8% d 8% h 5% 2% 8% 3% 7% j 8% j 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 22% 29% 25% 31% E 19% 26% 27% 23% 23% 25% 25% 23% 28%
About the same 51% 48% 49% 43% 55% D 41% 48% 49% 59% F 52% 47% 49% 43%
Worse 22% 19% 21% 24% 20% 24% 21% 24% 16% 22% 21% 18% 24%
Not at all sure 6% 5% 5% 3% 6% 9% i 4% 5% 2% 1% 8% J 10% J 5% j

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Better 19% 23% 23% 23% 21% 24% 27% 19% 19% 21% 23% 25% 22%
About the same 47% 45% 47% 44% 50% 48% 45% 40% 55% h 49% 46% 44% 44%
Worse 27% 25% 24% 28% 21% 20% 23% 34% F 23% 28% 22% 20% 28%
Not at all sure 7% 6% 6% 5% 7% 8% 5% 7% 3% 2% 9% J 11% J 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 93% 96% 94% 90% 98% D 93% 95% 99% I 90% 92% 96% 95% 97%

Very important 63% 68% 66% 61% 70% 62% 72% I 78% FI 50% 62% 68% 64% 73%
Somewhat important 29% 28% 28% 29% 28% 31% 23% 20% 40% GH 30% 27% 32% 24%

Not Important (Net) 7% 4% 6% 10% E 2% 7% 5% 1% 10% H 8% 4% 5% 3%
Not very important 6% 4% 5% 9% E 2% 6% 4% 1% 9% H 7% 4% 5% 3%
Not at all important 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 82% 85% 85% 74% 94% D 77% 81% 92% Fg 92% FG 79% 89% Jm 95% JkM 81%

Very important 54% 58% 58% 44% 69% D 48% 61% f 57% 68% F 50% 64% J 70% JM 55%
Somewhat important 28% 27% 27% 30% 24% 29% 20% 35% G 24% 29% 25% 25% 26%

Not Important (Net) 18% 15% 15% 26% E 6% 23% HI 19% hI 8% 8% 21% KL 11% l 5% 19% kL
Not very important 11% 10% 9% 14% E 6% 16% Hi 9% 5% 7% 13% kL 7% l 2% 13% L
Not at all important 7% 5% 6% 11% E 1% 7% I 10% I 3% 0% 8% kL 4% 2% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 84% 91% 89% 82% 96% D 87% 91% 91% 89% 80% 96% J 97% J 95% J

Very important 56% 62% 61% 49% 71% D 69% I 69% I 57% 46% 42% 74% J 74% J 72% J
Somewhat important 28% 29% 28% 32% 25% 18% 22% 33% F 43% FG 37% KLM 22% 23% 23%

Not Important (Net) 16% 9% 11% 18% E 4% 13% 9% 9% 11% 20% KLM 4% 3% 5%
Not very important 10% 6% 7% 12% E 3% 8% 6% 6% 7% 13% KLM 3% 3% 2%
Not at all important 6% 3% 4% 7% E 1% 5% 3% 3% 4% 7% KL 2% 0% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 97% 99% 98% 96% 100% D 94% 98% f 100% F 100% F 98% 98% 99% 97%

Very important 83% 84% 84% 78% 89% D 75% 86% f 86% f 90% F 81% 86% 85% 87%
Somewhat important 14% 14% 14% 17% e 11% 19% i 13% 14% 9% 16% 12% 14% 11%

Not Important (Net) 3% 1% 2% 4% E 0% 6% gHI 2% 0% 0% 2% 2% 1% 3%
Not very important 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%
Not at all important 2% 1% 1% 3% E 0% 5% Ghi 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 85% 90% 88% 76% 98% D 86% 87% 86% 92% 81% 93% J 94% J 90% j

Very important 55% 61% 58% 40% 73% D 60% 59% 57% 57% 47% 66% J 68% J 59% j
Somewhat important 30% 29% 29% 35% E 25% 26% 29% 29% 35% 34% 26% 26% 31%

Not Important (Net) 15% 10% 12% 24% E 2% 14% 13% 14% 8% 19% KLm 7% 6% 10%
Not very important 10% 8% 9% 17% E 2% 10% 9% 9% 6% 13% KL 6% 4% 8%
Not at all important 5% 2% 3% 7% E 0% 4% 3% 4% 2% 6% K 2% 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 87% 92% 91% 88% 93% d 94% 90% 87% 92% 88% 93% 93% 94%

Very important 53% 56% 54% 47% 60% D 64% G 48% 53% 53% 49% 58% j 56% 62% j
Somewhat important 35% 36% 37% 41% 33% 29% 42% f 35% 40% 40% 35% 37% 31%

Not Important (Net) 13% 8% 9% 12% e 7% 6% 10% 13% 8% 12% 7% 7% 6%
Not very important 9% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 10% 7% 10% kl 5% 4% 6%
Not at all important 4% 2% 2% 4% E 0% 0% 4% f 3% 1% 1% 2% 3% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 84% 89% 88% 83% 91% D 88% i 93% I 90% I 77% 79% 93% J 92% J 93% J

Very important 58% 63% 62% 52% 70% D 73% HI 63% 55% 55% 49% 71% J 73% J 65% J
Somewhat important 26% 26% 26% 31% E 21% 15% 30% F 35% F 23% 31% kL 22% 19% 28%

Not Important (Net) 16% 11% 12% 17% E 9% 12% 7% 10% 23% fGH 21% KLM 7% 8% 7%
Not very important 11% 8% 9% 12% E 6% 10% 5% 7% 15% G 14% KLm 5% 6% 6%
Not at all important 6% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 8% FG 6% Km 2% 3% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 94% 95% 95% 92% 97% D 93% 96% 99% FI 90% 92% 96% 96% 97%

Very important 73% 74% 73% 70% 76% 70% 74% 79% 71% 73% 74% 73% 75%
Somewhat important 22% 22% 21% 22% 21% 23% 22% 20% 20% 19% 23% 23% 22%

Not Important (Net) 6% 5% 5% 8% E 3% 7% H 4% 1% 10% H 8% 4% 4% 3%
Not very important 4% 3% 4% 5% 2% 6% Gh 1% 1% 8% GH 4% 3% 4% 2%
Not at all important 2% 2% 2% 3% e 1% 1% 3% 0% 1% 3% Kl 1% 0% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender



Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 76% 82% 80% 70% 89% D 80% 81% 81% 76% 70% 87% J 86% J 86% J

Very important 44% 48% 48% 38% 57% D 58% I 49% 48% 37% 36% 57% J 56% J 54% J
Somewhat important 32% 34% 32% 32% 32% 22% 33% f 33% 40% F 34% 30% 30% 32%

Not Important (Net) 24% 18% 20% 30% E 11% 20% 19% 19% 24% 30% KLM 13% 14% 14%
Not very important 14% 11% 12% 19% E 6% 12% 12% 13% 11% 17% KL 9% 8% 10%
Not at all important 10% 7% 8% 11% E 5% 7% 7% 6% 13% 13% Klm 5% 6% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 94% 96% 95% 94% 96% 95% 98% I 96% 92% 94% 97% 98% 95%

Very important 68% 73% 72% 64% 78% D 67% 75% 74% 72% 64% 78% J 79% J 77% j
Somewhat important 26% 23% 23% 30% E 18% 27% 23% 23% 20% 30% KLm 19% 19% 18%

Not Important (Net) 6% 4% 5% 6% 4% 5% 2% 4% 8% G 6% 3% 2% 5%
Not very important 5% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 2% 8% G 6% L 3% 1% 5%
Not at all important 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Important (Net) 83% 85% 86% 81% 90% D 87% 90% I 88% i 77% 78% 91% J 91% J 89% J

Very important 57% 59% 61% 54% 66% D 63% I 70% I 60% 46% 46% 70% J 72% J 68% J
Somewhat important 26% 27% 25% 27% 24% 24% 20% 28% 31% g 31% KL 21% 19% 21%

Not Important (Net) 17% 15% 14% 19% E 10% 13% 10% 12% 23% Gh 22% KLM 9% 9% 11%
Not very important 8% 7% 7% 6% 6% 8% g 2% 5% 12% G 9% k 5% 6% 5%
Not at all important 9% 8% 7% 12% E 3% 6% 7% 7% 10% 13% KL 4% 3% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=668 N=469 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Yes 84% 90% C 84% 86% 82% 76% 79% 91% FG 93% FG 90% KL 80% 76% 86%
No 5% 3% 5% 7% e 3% 10% Gh 3% 2% 3% 4% 5% 7% 2%
Not sure 12% 8% 12% 7% 15% D 14% I 18% HI 7% 4% 6% 15% J 16% J 12%

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=668 N=469 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Trustworthiness 77% 78% 77% 73% 80% 79% 74% 77% 78% 77% 76% 76% 79%
Honesty 73% 73% 73% 69% 77% 74% 73% 70% 77% 72% 74% 72% 78%
Leadership experience 61% 61% 61% 53% 68% D 61% 59% 65% 62% 59% 63% 59% 67%
Integrity 60% 61% 60% 59% 61% 60% 61% 61% 60% 64% l 58% 52% 62%
Stance on a specific issue(s) 52% 55% 52% 49% 54% 61% gH 48% 42% 57% h 56% 49% 46% 55%
Connection to Chicago 47% 49% 47% 42% 50% 55% HI 56% HI 38% 34% 36% 54% J 48% j 60% J
Strength 45% 42% 45% 40% 48% 46% 43% 48% 41% 40% 48% 48% 50%
Confidence 42% 44% 42% 43% 42% 52% I 41% 42% 31% 32% 48% J 41% 59% JL
Government experience 40% 41% 40% 31% 48% D 41% 34% 45% 43% 38% 41% 35% 46%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 45% 39% 34% 43% d 38% 28% 50% G 45% G 45% kL 35% 32% 38%
Empathy 39% 40% 39% 32% 45% D 59% GHI 38% h 25% 31% 27% 47% J 42% J 50% J
Passion 37% 34% 37% 32% 40% 52% GhI 37% I 37% I 18% 24% 45% J 40% J 53% Jl
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 34% 33% 22% 40% D 59% GHI 31% I 23% 15% 19% 42% J 37% J 50% Jl
Campaign promise(s) 33% 31% 33% 29% 35% 39% g 27% 34% 32% 31% 34% 29% 37%
Political party 31% 32% 31% 25% 35% d 37% G 22% 32% 35% g 34% 29% 26% 31%
Likability 25% 24% 25% 24% 26% 35% gHI 23% 18% 21% 23% 26% 26% 27%
Non-government experience 15% 14% 15% 16% 13% 23% GI 11% 15% 11% 13% 16% 11% 20%
Charm 11% 11% 11% 16% E 8% 23% GHI 9% 10% i 3% 9% 13% 9% 16%
Endorsement from another politician 8% 8% 8% 7% 10% 12% h 8% 4% 10% 8% 9% 8% 13%
Endorsement from a non-political public figure 8% 8% 8% 8% 8% 18% GHI 6% 4% 4% 6% 9% 6% 16% JL
Endorsement from someone I know personally 7% 7% 7% 8% 6% 11% HI 8% 3% 3% 6% 7% 4% 11% L
Other 2% 2% 2% 4% e 1% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1%
None 3% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 1% 1% 5% J 6% J 4% j

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=646 N=453 N=646 N=293 N=343 N=162 N=196 N=143 N=145 N=265 N=381 N=175 N=151
Total (Unweighted) N=615 N=415 N=615 N=197 N=403 N=197 N=178 N=122 N=118 N=263 N=352 N=181 N=120
Trustworthiness 16% 15% 16% 19% 14% 18% 17% 17% 10% 18% m 14% 20% M 9%
Honesty 15% 15% 15% 16% 14% 15% 15% 12% 19% 11% 17% 17% 20%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 15% 12% 9% 15% 9% 7% 19% fG 16% G 14% 11% 9% 13%
Stance on a specific issue(s) 12% 14% 12% 10% 12% 16% I 15% I 8% 5% 13% 10% 8% 14%
Leadership experience 10% 9% 10% 10% 11% 8% 10% 12% 13% 9% 12% 14% 11%
Integrity 10% 10% 10% 9% 10% 3% 9% f 8% 20% FGH 12% 8% 8% 7%
Connection to Chicago 4% 5% 4% 5% 3% 4% i 10% HI 1% 0% 2% 6% J 5% 5%
Political party 4% 5% 4% 3% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 3% 3% 3%
Campaign promise(s) 4% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 8% g 3% 4% 4% 4% 4%
Empathy 2% 2% 2% 1% 3% 6% GH 1% 0% 2% 1% 3% 2% 5% j
Strength 2% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 4% 2% 2% 0% 3%
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 2%
Government experience 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1%
Confidence 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 1%
Likability 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1%
Charm 1% 1% 1% 2% e 0% 3% g 0% 0% 0% 2% k 0% 0% 0%
Passion 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1%
Endorsement from another politician 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%
Non-government experience 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 2% e 0% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 0%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Satisfied (Net) 19% 19% 22% 23% 21% 17% 22% 19% 30% F 20% 23% 31% JM 17%

Very satisfied 4% 5% 5% 6% 3% 5% 5% 1% 8% h 4% 5% 9% M 2%
Somewhat satisfied 15% 14% 17% 17% 18% 12% 18% 17% 23% f 16% 18% 22% 15%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 27% 25% 24% 25% 31% 22% 27% 21% 15% 32% J 33% J 30% J
Dissatisfied (Net) 54% 54% 53% 53% 53% 52% 55% 54% 49% 65% KL 45% 36% 53% L

Somewhat dissatisfied 20% 21% 21% 19% 23% 22% 22% 17% 21% 21% 20% 19% 20%
Very dissatisfied 34% 33% 32% 34% 30% 30% 33% 37% 28% 44% KL 24% 17% 34% L

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q807: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

Voting in local elections is less important than voting in state or federal elections.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 19% 19% 22% 28% E 16% 36% GHI 21% i 17% 11% 16% 26% J 24% j 25%

Strongly agree 6% 7% 7% 9% 6% 14% GHI 5% 4% 5% 4% 9% J 10% J 8%
Somewhat agree 13% 12% 15% 20% E 11% 22% I 17% I 13% 6% 12% 17% 15% 17%

Net: Disagree 81% 81% 78% 72% 84% D 64% 79% F 83% F 89% Fg 84% Kl 74% 76% 75%
Somewhat disagree 26% 25% 26% 27% 25% 29% 29% 22% 23% 25% 27% 22% 34% l
Strongly disagree 54% 56% 52% 44% 59% D 35% 49% F 61% F 66% FG 59% KM 48% 54% m 40%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think less of people who choose not to vote.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 50% 51% 52% 46% 57% D 47% 42% 54% 70% FGH 55% 50% 46% 54%

Strongly agree 14% 14% 13% 10% 16% d 12% 6% 17% G 20% G 17% K 10% 12% 10%
Somewhat agree 37% 38% 39% 36% 42% 35% 36% 37% 50% FGh 37% 40% 34% 44%

Net: Disagree 50% 49% 48% 54% E 43% 53% I 58% I 46% I 30% 45% 50% 54% 46%
Somewhat disagree 25% 24% 28% 32% 24% 32% 28% 26% 23% 28% 27% 25% 29%
Strongly disagree 24% 24% 21% 22% 19% 21% I 30% I 20% I 7% 17% 23% 29% Jm 17%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago's leaders need to be tougher than leaders in other US cities.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 79% 80% 79% 75% 82% d 76% 79% 83% 78% 84% kL 76% 71% 78%

Strongly agree 36% 35% 35% 34% 35% 31% 38% 41% 29% 36% 34% 33% 35%
Somewhat agree 43% 45% 44% 41% 47% 45% 40% 43% 49% 47% 42% 38% 43%

Net: Disagree 21% 20% 21% 25% e 18% 24% 21% 17% 22% 16% 24% j 29% J 22%
Somewhat disagree 16% 15% 16% 19% 14% 19% 17% 13% 14% 11% 19% j 21% J 20%
Strongly disagree 6% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 8% 2%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I would vote for a candidate who shared my beliefs, regardless of their political party.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 81% 81% 79% 82% 77% 75% 85% fi 80% 75% 84% kl 76% 75% 76%

Strongly agree 33% 34% 33% 38% e 29% 33% 39% I 35% i 22% 39% k 29% 29% 28%
Somewhat agree 48% 47% 46% 44% 48% 42% 46% 45% 54% 45% 47% 46% 48%

Net: Disagree 19% 19% 21% 18% 23% 25% g 15% 20% 25% g 16% 24% j 25% j 24%
Somewhat disagree 12% 12% 14% 13% 14% 19% 12% 11% 14% 12% 16% 17% 18%
Strongly disagree 6% 7% 7% 4% 9% d 7% 2% 9% g 11% G 4% 8% 9% 6%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
A candidate's political party is a good way to judge where they stand on most issues.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 68% 71% 70% 70% 69% 81% GHI 66% 68% 64% 65% 73% 71% 77% j

Strongly agree 18% 18% 18% 17% 18% 23% 14% 17% 18% 16% 19% 19% 17%
Somewhat agree 50% 53% 52% 53% 51% 59% 51% 51% 47% 49% 54% 52% 60%

Net: Disagree 32% 29% 30% 30% 31% 19% 34% F 32% F 36% F 35% m 27% 29% 23%
Somewhat disagree 21% 18% 20% 18% 22% 13% 21% 20% 26% F 24% 17% 17% 16%
Strongly disagree 11% 11% 10% 12% 9% 5% 13% f 12% 10% 11% 10% 12% 7%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Chicago is facing issues that require a firm leader to address.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 92% 94% 91% 86% 95% D 89% 88% 93% 96% g 91% 91% 87% 94%

Strongly agree 62% 62% 61% 54% 67% D 51% 60% 67% F 68% F 65% m 58% 60% 53%
Somewhat agree 30% 32% 30% 32% 28% 38% h 28% 25% 28% 26% 33% 28% 41% Jl

Net: Disagree 8% 6% 9% 14% E 5% 11% 12% i 7% 4% 9% 9% 13% 6%
Somewhat disagree 7% 4% 7% 13% E 3% 10% i 10% I 6% 2% 7% 7% 9% 6%
Strongly disagree 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 0%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago would be better off with a different mayor.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 73% 75% 73% 75% 72% 78% I 73% I 84% gI 59% 82% KL 68% L 54% 78% kL

Strongly agree 41% 41% 40% 42% 38% 37% 43% 45% 35% 52% KL 32% 27% 41% l
Somewhat agree 32% 34% 33% 33% 34% 41% I 30% 39% I 24% 30% 35% 27% 37%

Net: Disagree 27% 25% 27% 25% 28% 22% 27% h 16% 41% FGH 18% 32% Jm 46% JKM 22%
Somewhat disagree 23% 20% 23% 22% 23% 20% 26% H 13% 31% fH 16% 27% J 35% Jm 21%
Strongly disagree 4% 5% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 10% FGh 1% 5% jm 11% JkM 0%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Mayor Lori Lightfoot deserves to be re-elected.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Male Prospective Voters (D) Female Prospective Voters (E) Prospective Voters Under 30 (18-29) (F) Prospective Voters Ages 30-44 (G) Prospective Voters Ages 45-59 (H) Prospective Voters Ages 60+ (I) White (Not Hispanic) Prospective Voters (J) Net: Prospective Voters of Color (K) Black (Not Hispanic) Prospective Voters (L) Hispanic Prospective Voters (M)
Total N=1003 N=532 N=668 N=303 N=355 N=170 N=205 N=147 N=146 N=266 N=402 N=188 N=156
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=202 N=411 N=201 N=183 N=124 N=120 N=265 N=363 N=187 N=122
Net: Agree 35% 37% 39% 37% 40% 42% 33% 30% 50% GH 30% 44% J 57% JKM 35%

Strongly agree 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 10% JM 2%
Somewhat agree 31% 31% 34% 32% 35% 37% 29% 26% 43% gH 26% 38% J 47% Jm 33%

Net: Disagree 65% 63% 61% 63% 60% 58% 67% I 70% I 50% 70% KL 56% L 43% 65% L
Somewhat disagree 27% 27% 27% 28% 26% 31% i 29% 28% 19% 23% 30% 23% 31%
Strongly disagree 38% 36% 35% 35% 35% 27% 38% f 42% F 31% 47% KLm 26% 20% 34% L

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Race/Ethnicity

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Gender

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Age

Prospective Voters by Race/Ethnicity
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Q101: Overall, do you think each of the following situations in Chicago is better, worse, or about the same compared to other cities in the U.S.?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 16% 19% 18% 16% 12% 17% 16% 25% E 20% 15% 20% 19% 18% 14%
About the same 40% 41% 40% 34% 42% 50% dh 46% 36% 34% 38% 47% i 42% 43% n 29%
Worse 40% 37% 39% 44% f 44% f 30% 36% 38% 40% 44% k 33% 33% 38% 54% LM
Not at all sure 4% 4% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 6% K 3% 0% 6% M 1% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 28% 29% 28% 25% 24% 29% 26% 33% 27% 26% 30% 36% Mn 24% 22%
About the same 46% 45% 48% 43% 50% 50% 45% 51% 46% 46% 53% 43% 53% l 46%
Worse 22% 22% 21% 24% 24% h 19% 28% H 13% 23% 25% K 15% 18% 20% 27%
Not at all sure 4% 4% 3% 8% efgh 2% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 7% 8% 8% 9% e 2% 5% 6% 12% E 11% J 4% 10% J 5% 9% 8%
About the same 40% 38% 40% 33% 44% f 30% 38% 50% DF 41% 31% 51% J 32% 43% l 51% L
Worse 47% 49% 47% 49% 50% h 59% H 51% h 36% 40% 59% IK 38% 58% MN 43% 35%
Not at all sure 7% 6% 5% 9% h 4% 6% 5% 2% 8% K 7% K 1% 4% 5% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 7% 4% 7% 9% 4% 6% 8% 8% 7% 5% 10% 5% 8% 9%
About the same 21% 22% 21% 24% 25% 18% 19% 17% 26% 17% 23% 19% n 26% N 9%
Worse 69% 71% 69% 62% 69% 72% 72% 70% 62% 74% i 67% 70% 63% 83% lM
Not at all sure 3% 3% 3% 5% 2% 3% 0% 4% 6% K 4% K 0% 6% n 2% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 10% 10% 11% 9% 15% 7% 9% 11% 14% 9% 10% 12% 9% 12%
About the same 40% 38% 38% 39% 39% 36% 41% 37% 44% 34% 40% 32% 45% L 33%
Worse 46% 48% 48% 48% 39% 55% E 48% 50% 39% 52% i 48% 50% 44% 52%
Not at all sure 4% 4% 4% 4% 7% 2% 1% 2% 4% 5% k 1% 7% M 2% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 10% 9% 10% 7% 10% 7% 10% 13% 7% 8% 14% 12% 7% 16% M
About the same 51% 53% 52% 49% 51% 65% deH 51% 48% 53% 48% 55% 41% 63% LN 42%
Worse 33% 33% 34% 34% 35% 23% 38% f 36% 33% 37% 30% 40% M 27% 38%
Not at all sure 6% 6% 5% 9% g 4% 4% 1% 3% 7% K 7% K 1% 7% 3% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 7% 7% 7% 12% E 3% 5% 6% 9% 11% j 5% 8% 7% 8% 6%
About the same 31% 34% 33% 35% e 23% 33% 25% 42% EG 33% 26% 41% J 32% 33% 34%
Worse 56% 56% 56% 49% 70% DfH 56% 65% dH 47% 48% 66% IK 49% 55% 56% 57%
Not at all sure 6% 3% 4% 5% 4% 6% 5% 1% 8% K 4% 1% 6% 3% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 2% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 5% J 1% 3% 2% 3% 4%
About the same 17% 18% 18% 23% 16% 14% 13% 21% 21% j 11% 25% J 24% N 18% n 7%
Worse 79% 78% 77% 68% 82% D 83% D 84% D 75% 68% 87% IK 72% 70% 78% 89% Lm
Not at all sure 2% 2% 2% 4% ef 0% 0% 1% 2% 6% JK 0% 0% 4% M 1% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 17% 18% 17% 21% 18% 14% 16% 16% 18% 17% 18% 17% 18% 16%
About the same 49% 46% 50% 41% 48% 54% 45% 57% D 47% 45% 56% j 51% 52% 41%
Worse 24% 26% 25% 28% 26% 23% 36% fH 18% 27% 28% 20% 23% 23% 33%
Not at all sure 10% 10% 8% 10% g 8% 10% g 2% 9% 8% 10% 6% 9% 7% 9%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 18% 22% 18% 18% 17% 11% 11% 26% FG 18% 13% 25% J 23% n 18% 11%
About the same 52% 51% 53% 54% 56% 60% h 60% h 45% 51% 53% 55% 49% 59% 47%
Worse 25% 23% 24% 22% 24% 22% 27% 24% 25% 28% k 19% 23% 22% 31%
Not at all sure 5% 5% 4% 6% 2% 6% 1% 5% 6% k 6% K 1% 5% 2% 11% M

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 16% 17% 18% 16% 10% 15% 14% 27% Efg 14% 12% 27% IJ 21% 17% 13%
About the same 41% 41% 42% 48% g 48% gh 44% 33% 36% 54% jK 41% 36% 41% 47% n 32%
Worse 38% 37% 37% 32% 37% 36% 51% Dh 35% 26% 44% I 36% 33% 34% 53% LM
Not at all sure 5% 4% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 7% K 3% 2% 5% 3% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q102: Do you think each of the following situations in Chicago will be better, worse, or about the same 5 years from now?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 27% 31% 30% 30% 22% 29% 29% 36% E 28% 30% 30% 33% 30% 22%
About the same 37% 35% 37% 36% 38% 45% 38% 33% 34% 37% 39% 37% 41% n 28%
Worse 29% 25% 27% 21% 35% Df 21% 31% 26% 26% 28% 26% 23% 22% 47% LM
Not at all sure 8% 8% 6% 13% eG 5% 5% 2% 5% 12% jK 5% 4% 8% 7% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 48% 53% 52% 51% E 36% 57% E 48% 62% E 52% 48% 56% 61% MN 47% 45%
About the same 30% 27% 27% 22% 32% 29% 30% 26% 24% 25% 32% 20% 34% L 23%
Worse 14% 10% 13% 12% 22% FH 8% 19% fh 9% 13% 18% K 8% 10% 12% 25% LM
Not at all sure 8% 9% 8% 15% fGH 10% gh 6% 3% 3% 10% 9% 5% 9% 7% 7%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 15% 17% 17% 22% 14% 16% 14% 19% 22% j 13% 19% 18% 19% 12%
About the same 44% 45% 44% 36% 40% 52% d 47% 49% 43% 44% 46% 47% 42% 45%
Worse 34% 31% 33% 31% 43% FH 26% 38% 28% 25% 39% I 31% 31% 31% 38%
Not at all sure 7% 7% 6% 12% EG 4% 7% 1% 5% 10% k 5% 4% 3% 8% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 20% 22% 22% 25% 16% 20% 20% 27% 23% 19% 26% 25% 22% 17%
About the same 30% 30% 30% 31% 32% 29% 28% 30% 36% 27% 31% 29% 33% 24%
Worse 43% 42% 42% 36% 49% d 40% 51% d 39% 34% 49% Ik 38% 40% 38% 57% LM
Not at all sure 7% 6% 5% 8% G 3% 11% eG 0% 4% 7% 5% 5% 6% 7% 1%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 18% 21% 21% 23% 16% 19% 26% 23% 22% 20% 23% 22% 23% 17%
About the same 45% 42% 41% 40% 45% 45% 35% 40% 41% 38% 46% 42% 42% 36%
Worse 29% 29% 30% 25% 31% 24% 37% 32% 27% 36% k 25% 28% 27% 42% lM
Not at all sure 8% 8% 8% 11% g 8% 13% Gh 2% 5% 11% 7% 7% 8% 8% 5%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 18% 20% 20% 29% EF 13% 12% 18% 23% ef 24% j 15% 23% j 28% MN 16% 13%
About the same 45% 46% 45% 36% 47% 61% DeGh 37% 47% 44% 46% 45% 38% 50% L 47%
Worse 30% 27% 28% 22% 34% d 23% 39% Df 28% 25% 32% 27% 30% 25% 34%
Not at all sure 7% 7% 6% 13% fH 7% 4% 6% 2% 8% 7% 5% 4% 8% 6%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 15% 18% 18% 26% EF 9% 8% 21% EF 25% EF 22% 16% 19% 23% m 16% 16%
About the same 35% 33% 34% 28% 29% 43% de 31% 38% 35% 29% 39% j 31% 38% 28%
Worse 42% 42% 41% 36% 54% DfH 40% 47% 34% 32% 49% Ik 38% 39% 39% 52% m
Not at all sure 7% 7% 6% 10% g 7% 10% g 2% 4% 11% k 6% 4% 6% 8% 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 9% 10% 11% 18% EF 8% 7% 11% 9% 18% J 7% 10% 12% 10% 9%
About the same 26% 27% 26% 26% 28% 23% 18% 29% 26% 21% 32% J 32% N 28% N 8%
Worse 60% 58% 59% 49% 62% 64% d 66% d 57% 49% 67% IK 55% 51% 57% 80% LM
Not at all sure 5% 5% 4% 6% 2% 5% 5% 4% 7% 4% 3% 5% 5% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 23% 26% 26% 29% 24% 30% 20% 26% 28% 25% 25% 27% n 30% N 14%
About the same 49% 48% 47% 39% 53% d 45% 46% 51% 43% 46% 51% 47% 46% 51%
Worse 20% 19% 21% 23% 21% 16% 31% fh 18% 20% 23% 19% 21% 17% 33% lM
Not at all sure 8% 7% 6% 10% e 3% 9% e 4% 4% 9% 5% 4% 5% 7% 2%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 22% 29% 25% 32% E 16% 21% 23% 29% E 20% 22% 31% ij 31% n 23% 19%
About the same 51% 48% 49% 43% 53% 57% dg 40% 50% 51% 48% 48% 44% 55% ln 41%
Worse 22% 19% 21% 14% 27% D 18% 36% DFH 18% 18% 26% 18% 20% 17% 38% LM
Not at all sure 6% 5% 5% 11% eGH 4% 4% 2% 3% 11% JK 4% 3% 5% 6% 3%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Better 19% 23% 23% 26% 19% 31% eh 19% 19% 29% 22% 19% 26% 22% 17%
About the same 47% 45% 47% 47% 47% 46% 42% 50% 40% 46% 53% i 49% N 51% N 30%
Worse 27% 25% 24% 18% 27% 19% 31% d 28% 22% 28% 22% 21% 18% 49% LM
Not at all sure 7% 6% 6% 9% 7% 4% 8% 4% 9% 4% 6% 3% 9% l 4%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q103: How important are each of the following situations in Chicago to you personally?

Local economy (e.g., health of businesses, job opportunities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 93% 96% 94% 98% H 94% 96% 96% 90% 95% 95% 93% 96% 93% 95%

Very important 63% 68% 66% 73% h 64% 69% 70% 58% 64% 72% K 60% 62% 66% 73%
Somewhat important 29% 28% 28% 25% 30% 27% 26% 32% 32% 23% 33% j 34% n 26% 22%

Not Important (Net) 7% 4% 6% 2% 6% 4% 4% 10% D 5% 5% 7% 4% 7% 5%
Not very important 6% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 8% d 3% 4% 7% 3% 7% l 5%
Not at all important 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
COVID-19 pandemic (e.g., infection rates, economic recovery)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 82% 85% 85% 90% g 85% 89% 79% 82% 81% 87% 85% 94% MN 85% N 67%

Very important 54% 58% 58% 66% H 61% h 68% H 59% 46% 54% 64% k 54% 67% mN 58% N 41%
Somewhat important 28% 27% 27% 25% 24% 20% 20% 36% eFG 27% 22% 31% 27% 27% 25%

Not Important (Net) 18% 15% 15% 10% 15% 11% 21% d 18% 19% 13% 15% 6% 15% L 33% LM
Not very important 11% 10% 9% 9% 7% 7% 9% 13% 15% j 7% 8% 5% 10% 17% L
Not at all important 7% 5% 6% 1% 8% D 4% 13% Df 5% 4% 6% 6% 0% 6% L 16% LM

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Economic inequality (i.e., the unequal distribution of household income, pay, and overall wealth between different groups)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 84% 91% 89% 96% H 91% 92% h 88% 83% 92% 93% K 84% 97% MN 91% N 69%

Very important 56% 62% 61% 74% H 66% H 80% egH 65% H 37% 58% 71% IK 52% 69% N 63% N 43%
Somewhat important 28% 29% 28% 22% 24% f 13% 23% 46% DEFG 34% J 21% 32% J 28% 28% 26%

Not Important (Net) 16% 9% 11% 4% 9% 8% 12% 17% Df 8% 7% 16% J 3% 9% L 31% LM
Not very important 10% 6% 7% 4% 4% 5% 7% 12% dE 5% 3% 12% iJ 3% 7% 15% Lm
Not at all important 6% 3% 4% 0% 6% D 3% 5% D 5% D 3% 4% 4% 0% 2% 16% LM

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Public safety

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 97% 99% 98% 99% 100% h 98% 97% 96% 100% 98% 97% 100% mN 97% 95%

Very important 83% 84% 84% 82% 90% H 90% h 83% 78% 84% 89% K 79% 84% 83% 88%
Somewhat important 14% 14% 14% 17% 10% 8% 13% 17% 16% 9% 18% J 16% 15% 8%

Not Important (Net) 3% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 4% e 0% 2% 3% 0% 3% l 5% L
Not very important 2% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Not at all important 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 2% 2% 0% 2% 4% L

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Race relations

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 85% 90% 88% 93% H 93% H 91% H 87% 79% 88% 87% 88% 96% MN 88% N 68%

Very important 55% 61% 58% 62% H 64% H 76% dgH 61% H 41% 63% k 63% K 50% 62% N 62% N 41%
Somewhat important 30% 29% 29% 31% F 29% F 15% 26% 38% F 25% 24% 38% iJ 34% 27% 27%

Not Important (Net) 15% 10% 12% 7% 7% 9% 13% 21% DEF 12% 13% 12% 4% 12% L 32% LM
Not very important 10% 8% 9% 5% 6% 8% 8% 14% De 8% 10% 8% 2% 9% L 23% LM
Not at all important 5% 2% 3% 2% 1% 1% 5% 7% ef 4% 3% 4% 2% 3% 8% Lm

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Environmental health (e.g., pollution, climate change)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 87% 92% 91% 94% 89% 90% 87% 92% 91% 91% 91% 96% MN 88% 88%

Very important 53% 56% 54% 62% h 55% 56% 51% 48% 53% 54% 55% 60% 51% 51%
Somewhat important 35% 36% 37% 33% 34% 34% 36% 43% 38% 36% 36% 37% 37% 37%

Not Important (Net) 13% 8% 9% 6% 11% 10% 13% 8% 9% 9% 9% 4% 12% L 12% L
Not very important 9% 6% 7% 5% 7% 7% 9% 8% 6% 7% 8% 4% 10% L 8%
Not at all important 4% 2% 2% 1% 3% 3% 4% h 0% 3% 2% 1% 0% 2% 4% L

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Affordable housing

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 84% 89% 88% 96% fGH 96% GH 89% h 81% 77% 88% 91% K 83% 89% 88% 83%

Very important 58% 63% 62% 77% H 72% H 70% H 64% H 38% 62% K 75% IK 47% 70% M 57% 59%
Somewhat important 26% 26% 26% 19% 24% 19% 16% 39% DEFG 26% j 16% 37% J 19% 31% L 23%

Not Important (Net) 16% 11% 12% 4% 4% 11% d 19% DE 23% DEf 12% 9% 17% J 11% 12% 17%
Not very important 11% 8% 9% 3% 1% 4% 17% DEF 17% DEF 10% 4% 14% J 9% 9% 7%
Not at all important 6% 3% 4% 1% 3% 6% d 2% 5% d 3% 4% 3% 2% 3% 10% LM

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Taxes and fees

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 94% 95% 95% 95% 98% H 99% H 94% 89% 96% 97% k 91% 92% 97% l 94%

Very important 73% 74% 73% 71% 78% 75% 77% 69% 76% 78% K 66% 67% 77% l 75%
Somewhat important 22% 22% 21% 24% 20% 24% 18% 21% 20% 19% 25% 25% 20% 19%

Not Important (Net) 6% 5% 5% 5% 2% 1% 6% 11% EF 4% 3% 9% j 8% m 3% 6%
Not very important 4% 3% 4% 5% 2% 1% 1% 7% efg 3% 3% 5% 8% M 1% 3%
Not at all important 2% 2% 2% 0% 0% 0% 5% dE 3% 0% 1% 3% 0% 2% l 4% L

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Access to social services (e.g., family planning, disability services, homeless shelters)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
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Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 76% 82% 80% 92% fH 87% H 83% H 83% H 63% 87% K 85% K 69% 85% N 80% n 69%

Very important 44% 48% 48% 69% GH 58% GH 55% gH 39% 26% 55% K 53% K 38% 48% 49% 46%
Somewhat important 32% 34% 32% 23% 29% 27% 44% Def 37% d 32% 32% 31% 37% n 30% 23%

Not Important (Net) 24% 18% 20% 8% 13% 17% d 17% 37% DEFG 13% 15% 31% IJ 15% 20% 31% Lm
Not very important 14% 11% 12% 2% 7% 9% d 8% 27% DEFG 2% 9% i 22% IJ 8% 13% 17% l
Not at all important 10% 7% 8% 6% 6% 9% 9% 10% 11% 6% 9% 6% 7% 14% l

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Healthcare (e.g., reasonable affordable providers, location of clinics)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 94% 96% 95% 97% 96% 97% 99% h 92% 94% 97% 95% 96% 96% 94%

Very important 68% 73% 72% 83% efH 72% 70% 82% H 62% 72% 80% K 64% 79% M 67% 73%
Somewhat important 26% 23% 23% 14% 24% d 27% d 17% 31% Dg 21% 18% 31% J 17% 29% L 21%

Not Important (Net) 6% 4% 5% 3% 4% 3% 1% 8% g 6% 3% 5% 4% 4% 6%
Not very important 5% 4% 4% 3% 3% 3% 1% 8% g 6% 2% 5% 4% 3% 6%
Not at all important 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS
Education (e.g., well-rated public schools, extracurricular activities)

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Important (Net) 83% 85% 86% 91% gh 89% 88% 81% 81% 86% 91% K 80% 88% 88% n 78%

Very important 57% 59% 61% 64% h 70% H 65% h 61% 49% 62% k 71% K 49% 61% 64% 52%
Somewhat important 26% 27% 25% 27% 19% 23% 20% 32% e 25% 20% 32% J 26% 24% 27%

Not Important (Net) 17% 15% 14% 9% 11% 12% 19% d 19% d 14% 9% 20% J 12% 12% 22% m
Not very important 8% 7% 7% 5% 6% 4% 8% 9% 6% 4% 10% j 9% 6% 4%
Not at all important 9% 8% 7% 4% 5% 8% 11% 10% 8% 5% 10% 4% 6% 18% LM

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q803: Do you plan to vote in the City of Chicago's upcoming mayoral election, scheduled to take place February 28, 2023?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=668 N=469 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Yes 84% 90% C 84% 70% 85% D 81% 90% D 93% DF 78% 84% 88% i 85% 81% 91% m
No 5% 3% 5% 7% H 5% h 9% H 4% 0% 10% jK 4% 2% 4% 5% 4%
Not sure 12% 8% 12% 23% EFGH 10% 10% 6% 7% 13% 12% 10% 11% 14% n 6%

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q804: Which of the following factors are important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=668 N=469 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=628 N=424 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Trustworthiness 77% 78% 77% 80% 75% 71% 70% 82% 66% 79% I 82% I 79% 78% 70%
Honesty 73% 73% 73% 70% 78% g 73% 66% 75% 64% 78% I 73% 74% 73% 72%
Leadership experience 61% 61% 61% 62% 62% 63% 55% 62% 64% 65% 56% 62% 63% 57%
Integrity 60% 61% 60% 50% 65% D 59% 56% 68% D 49% 62% i 66% I 62% 58% 63%
Stance on a specific issue(s) 52% 55% 52% 44% 48% 48% 52% 63% DEf 41% 52% 59% I 57% 49% 51%
Connection to Chicago 47% 49% 47% 50% 51% h 53% h 49% 37% 44% 54% K 41% 53% N 47% n 34%
Strength 45% 42% 45% 50% g 45% 43% 36% 44% 52% k 44% 40% 41% 45% 49%
Confidence 42% 44% 42% 49% G 42% 44% g 29% 41% 44% 45% 37% 41% 45% 34%
Government experience 40% 41% 40% 46% G 39% 40% 28% 42% 36% 41% 42% 43% 40% 33%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 39% 45% 39% 41% 33% 30% 39% 47% eF 26% 42% I 44% I 41% 37% 42%
Empathy 39% 40% 39% 44% 43% 40% 34% 34% 42% 37% 39% 47% N 39% N 21%
Passion 37% 34% 37% 41% 46% fgh 32% 30% 32% 43% k 39% 31% 42% 33% 37%
Diverseness (e.g.,  a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)33% 34% 33% 43% Gh 38% G 32% 20% 27% 37% 34% 29% 45% MN 27% 23%
Campaign promise(s) 33% 31% 33% 29% 32% 36% 33% 34% 26% 38% i 31% 35% 29% 39%
Political party 31% 32% 31% 32% 23% 35% 21% 38% EG 32% 32% 29% 45% M 18% 38% M
Likability 25% 24% 25% 32% g 27% 27% 17% 20% 26% 25% 23% 29% 22% 24%
Non-government experience 15% 14% 15% 14% 13% 14% 19% 15% 17% 17% 11% 19% m 12% 13%
Charm 11% 11% 11% 19% eF 9% 7% 11% 10% 18% K 11% 8% 10% 10% 18% m
Endorsement from another politician 8% 8% 8% 10% 8% 7% 8% 8% 12% 9% 6% 10% 9% 3%
Endorsement from a non-political public figure 8% 8% 8% 9% 11% 4% 9% 7% 12% 7% 7% 9% 8% 7%
Endorsement from someone I know personally 7% 7% 7% 12% e 4% 4% 8% 5% 9% 6% 6% 9% 6% 4%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 5% K 3% 1% 2% 3% 3%
None 3% 3% 3% 10% EfGH 2% 3% 1% 1% 7% K 3% 1% 4% 3% 1%

* Table Base: CURRENT/EXPECTED CITY OF CHICAGO VOTER

Q805: Which of the following factors is most important to you when evaluating mayoral candidates for the City of Chicago?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=646 N=453 N=646 N=132 N=139 N=98 * N=84 * N=193 N=140 N=270 N=237 N=224 N=310 N=111
Total (Unweighted) N=615 N=415 N=615 N=123 N=179 N=115 N=89 * N=109 N=124 N=242 N=249 N=235 N=280 N=100
Trustworthiness 16% 15% 16% 12% 22% 17% 15% 14% 11% 17% 18% 13% 19% 13%
Honesty 15% 15% 15% 20% H 16% h 19% H 16% 8% 12% 21% K 10% 15% 17% 10%
Executive competency (i.e., ability to get things done) 12% 15% 12% 12% 9% 6% 14% 17% F 6% 11% 17% I 13% 12% 9%
Stance on a specific issue(s) 12% 14% 12% 8% 5% 15% E 9% 18% dE 10% 7% 18% J 14% 11% 8%
Leadership experience 10% 9% 10% 12% g 12% g 14% G 4% 10% 18% K 10% 7% 9% 13% 6%
Integrity 10% 10% 10% 4% 11% 10% 9% 13% D 7% 9% 12% 11% 6% 16% M
Connection to Chicago 4% 5% 4% 8% 4% 4% 3% 3% 8% k 4% 3% 5% 5% 1%
Political party 4% 5% 4% 4% 8% 3% 4% 2% 8% k 3% 3% 5% m 1% 11% M
Campaign promise(s) 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 6% 2% 3% 2% 8% M
Empathy 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 3% 0%
Strength 2% 1% 2% 1% 1% 1% 7% ef 1% 1% 3% 1% 0% 2% l 5% L
Diverseness (e.g., a candidate's race, ethnicity, sexual orientation)2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% M 0% 1%
Government experience 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%
Confidence 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 3%
Likability 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1%
Charm 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 4% LM
Passion 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Endorsement from another politician 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% m
Non-government experience 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Endorsement from a non-political public figure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Endorsement from someone I know personally 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% d 2% 3% K 1% 0% 2% 2% 0%

* Table Base: HAS CRITERIA FOR EVALUATING MAYORAL CANDIDATES

Q806: Overall, how satisfied or dissatisfied are you with Mayor Lori Lightfoot's performance as Chicago's mayor?

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Satisfied (Net) 19% 19% 22% 24% 21% 30% 18% 19% 20% 23% 23% 20% 26% n 14%

Very satisfied 4% 5% 5% 6% 5% 6% 1% 3% 6% 3% 6% 4% 5% 4%
Somewhat satisfied 15% 14% 17% 18% 16% 23% 17% 15% 14% 20% 17% 16% 21% n 10%

Neither satisfied nor dissatisfied 27% 27% 25% 32% 25% 25% 23% 22% 27% 29% k 20% 29% N 29% N 9%
Dissatisfied (Net) 54% 54% 53% 43% 54% 46% 59% d 60% Df 53% 49% 57% 51% 45% 77% LM

Somewhat dissatisfied 20% 21% 21% 18% 21% 24% 26% 19% 17% 18% 26% 29% MN 17% 14%
Very dissatisfied 34% 33% 32% 25% 33% 22% 33% 41% DF 36% 30% 32% 22% 28% 63% LM

* Table Base: ALL CHICAGO AREA (COOK COUNTY) RESIDENTS

Q807: How much do you agree or disagree with each of the following statements?

Voting in local elections is less important than voting in state or federal elections.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 19% 19% 22% 28% 23% 18% 24% 17% 31% JK 19% 19% 20% 24% 18%

Strongly agree 6% 7% 7% 13% eGh 6% 8% 2% 5% 10% 7% 5% 8% 6% 8%
Somewhat agree 13% 12% 15% 15% 17% 9% 22% f 13% 21% j 12% 14% 12% 18% 10%

Net: Disagree 81% 81% 78% 72% 77% 82% 76% 83% 69% 81% I 81% I 80% 76% 82%
Somewhat disagree 26% 25% 26% 26% 29% 24% 25% 25% 26% 27% 25% 23% 30% 22%
Strongly disagree 54% 56% 52% 46% 48% 58% 51% 57% 42% 54% 56% i 57% M 46% 60% m

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think less of people who choose not to vote.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 50% 51% 52% 45% 46% 60% de 58% 55% 39% 54% I 57% I 60% M 46% 50%

Strongly agree 14% 14% 13% 11% 15% 8% 18% 13% 7% 15% i 15% i 17% 11% 11%
Somewhat agree 37% 38% 39% 34% 31% 51% DE 40% 41% 32% 39% 43% 43% 35% 39%

Net: Disagree 50% 49% 48% 55% f 54% f 40% 42% 45% 61% JK 46% 43% 40% 54% L 50%
Somewhat disagree 25% 24% 28% 29% 31% f 19% 23% 31% 35% j 23% 28% 26% 26% 36%
Strongly disagree 24% 24% 21% 27% h 23% 22% 19% 15% 26% k 23% k 15% 14% 28% LN 14%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago's leaders need to be tougher than leaders in other US cities.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 79% 80% 79% 78% 78% 78% 84% 79% 73% 82% 79% 77% 78% 86%

Strongly agree 36% 35% 35% 34% 34% 37% 44% 32% 26% 42% I 33% 34% 34% 39%
Somewhat agree 43% 45% 44% 44% 44% 40% 40% 47% 47% 41% 46% 43% 44% 47%

Net: Disagree 21% 20% 21% 22% 22% 22% 16% 21% 27% 18% 21% 23% 22% 14%
Somewhat disagree 16% 15% 16% 13% 21% 20% 11% 15% 19% 14% 17% 21% N 15% 9%
Strongly disagree 6% 5% 5% 9% Ef 1% 2% 5% e 6% E 8% 4% 4% 2% 7% l 5%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I would vote for a candidate who shared my beliefs, regardless of their political party.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 81% 81% 79% 77% 78% 81% 84% 79% 81% 79% 79% 71% 84% L 83% l

Strongly agree 33% 34% 33% 31% 36% 27% 35% 34% 33% 31% 35% 26% 36% l 38%
Somewhat agree 48% 47% 46% 46% 42% 54% 49% 46% 47% 48% 44% 45% 48% 45%

Net: Disagree 19% 19% 21% 23% 22% 19% 16% 21% 19% 21% 21% 29% Mn 16% 17%
Somewhat disagree 12% 12% 14% 13% 17% 15% 11% 14% 14% 14% 14% 19% n 12% 8%
Strongly disagree 6% 7% 7% 10% 5% 4% 5% 7% 5% 8% 7% 10% M 4% 8%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
A candidate's political party is a good way to judge where they stand on most issues.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 68% 71% 70% 78% E 60% 72% 71% 70% 74% 66% 71% 78% M 62% 75% m

Strongly agree 18% 18% 18% 24% 18% 15% 14% 16% 24% 17% 16% 26% MN 13% 13%
Somewhat agree 50% 53% 52% 53% 43% 57% e 57% e 54% 51% 50% 56% 52% 49% 62% m

Net: Disagree 32% 29% 30% 22% 40% D 28% 29% 30% 26% 34% 29% 22% 38% Ln 25%
Somewhat disagree 21% 18% 20% 10% 31% Dg 21% d 18% 20% d 17% 21% 20% 18% 23% 16%
Strongly disagree 11% 11% 10% 12% 8% 7% 12% 10% 8% 12% 9% 3% 15% L 9%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Chicago is facing issues that require a firm leader to address.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 92% 94% 91% 93% g 90% 98% EGH 83% 90% 90% 93% 89% 93% 90% 89%

Strongly agree 62% 62% 61% 63% 58% 62% 69% 58% 52% 68% I 59% 58% 60% 71% l
Somewhat agree 30% 32% 30% 30% G 32% G 36% G 15% 31% G 38% J 25% 31% 36% N 29% 19%

Net: Disagree 8% 6% 9% 7% 10% F 2% 17% dF 10% F 10% 7% 11% 7% 10% 11%
Somewhat disagree 7% 4% 7% 3% 10% dF 1% 17% DF 8% F 7% 6% 9% 6% 8% 10%
Strongly disagree 1% 2% 2% 4% e 0% 1% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
I think Chicago would be better off with a different mayor.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 73% 75% 73% 72% 73% 72% 72% 76% 75% 70% 76% 71% 71% 86% LM

Strongly agree 41% 41% 40% 34% 42% F 25% 45% F 50% dF 44% 35% 45% j 33% 36% 69% LM
Somewhat agree 32% 34% 33% 38% 31% 47% EGH 27% 26% 30% 36% 32% 38% N 35% N 17%

Net: Disagree 27% 25% 27% 28% 27% 28% 28% 24% 25% 30% 24% 29% N 29% N 14%
Somewhat disagree 23% 20% 23% 22% 25% 23% 22% 22% 22% 25% 20% 27% N 23% n 13%
Strongly disagree 4% 5% 4% 6% 2% 5% 6% 2% 3% 4% 4% 2% 6% 1%

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
Mayor Lori Lightfoot deserves to be re-elected.

Total (A) City of Chicago Residents (B) All Prospective Voters (C) Prospective Voters: HHI <$25K (D) Prospective Voters: HHI $25K - $49.9K (E) Prospective Voters: HHI $50K - $74.9K (F) Prospective Voters: HHI $75K - $99.9K (G) Prospective Voters: HHI $100K+ (H) Prospective Voters: High School Diploma or Less (I) Prospective Voters: Some Post-HS Education (J) Prospective Voters: College Degree (Bachelor's or Higher) (K) Liberal Prospective Voters (L) Moderate Prospective Voters (M) Conservative Prospective Voters (N)
Total N=1003 N=532 N=668 N=147 N=142 N=101 N=84 * N=194 N=150 N=279 N=239 N=234 N=321 N=113
Total (Unweighted) N=1003 N=478 N=628 N=129 N=181 N=118 N=90 * N=110 N=130 N=247 N=251 N=239 N=287 N=102
Net: Agree 35% 37% 39% 49% eH 36% 46% H 37% 30% 43% 42% 32% 44% N 40% N 24%

Strongly agree 4% 6% 5% 9% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 6% 4%
Somewhat agree 31% 31% 34% 40% h 31% 41% h 32% 27% 37% k 38% K 26% 39% N 34% N 20%

Net: Disagree 65% 63% 61% 51% 64% d 54% 63% 70% DF 57% 58% 68% 56% 60% 76% LM
Somewhat disagree 27% 27% 27% 23% 32% 29% 21% 28% 21% 27% 31% 31% N 28% N 15%
Strongly disagree 38% 36% 35% 28% 32% 25% 42% dF 43% dF 37% 31% 37% 25% 32% 62% LM

* Table Base: ALL COOK COUNTY RESIDENTS
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